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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/069641

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR:  Maldonado i Gili, Josep (GC-CiU).

Corrección de error en su pregunta sobre número de 
inmigrantes dados de alta en la Seguridad Social en los 
últimos cinco años, en el sentido de que donde dice: «en 
los últimos cinco años», debe decir: «en los últimos 
cinco años en la provincia de Tarragona».

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por corre-
gida la iniciativa de referencia, así como comunicarlo 
al Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2006.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Nota.— La iniciativa de referencia fue publicada en el «BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie D, núm. 375, de 26 de 
abril de 2006.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2006.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/072610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué procedimiento y medios pone la Agencia Tri-
butaria a disposición de los contribuyentes para que 
puedan modificar esa casilla de «fines sociales», en 
caso de que quieran hacerlo, teniendo en cuenta que les 
ha venido marcada en el borrador de declaración de 
renta 2005 recibido sin previa consulta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.

184/072611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo en los borradores del IRPF envia-
dos por la Agencia Tributaria a los contribuyentes, refe-
ridos al ejercicio 2005, aparece ya marcada la casilla de 
«fines sociales» sin previa consulta al interesado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.

184/072612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Sabemos que las Oficinas de Film Commissions de 
la ciudades utilizan éstas como escenarios para diversos 
fines como promoción de la ciudad, rodajes, etcétera.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es la finalidad de la Oficina Spain Film Com-
missions?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Sabemos que las Oficinas de Film Commissions de 
la ciudades utilizan estas como escenarios para diversos 
fines como promoción de la ciudad, rodajes, etcétera.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Desde cuándo está funcionando la Oficina Spain 
Film Commissions?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Sabemos que las Oficinas de Film Commissions de 
la ciudades utilizan estas como escenarios para diversos 
fines como promoción de la ciudad, rodajes, etcétera.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿De qué personal se compone la Oficina Spain Film 
Commissions?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene, 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Sabemos que las Oficinas de Film Commissions de 
la ciudades utilizan estas como escenarios para diversos 
fines como promoción de la ciudad, rodajes, etcétera.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el presupuesto de la Oficina Spain Film 
Commissions para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Sabemos que las Oficinas de Film Commissions de 
la ciudades utilizan estas como escenarios para diversos 
fines como promoción de la ciudad, rodajes, etcétera.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

Si en el año 2005 ya funcionaba la Oficina Spain 
Film Commissions, ¿cuáles fueron sus gastos presu-
puestarios en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/072617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Sabemos que las Oficinas de Film Commissions de 
la ciudades utilizan estas como escenarios para diversos 
fines como promoción de la ciudad, rodajes, etcétera.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

Si en el año 2005 ya funcionaba la Oficina Spain 
Film Commissions, ¿cuáles fueron las actividades desa-
rrolladas por la Oficina Spain Film Commissions duran-
te el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Sabemos que las Oficinas de Film Commissions de 
la ciudades utilizan estas como escenarios para diversos 
fines como promoción de la ciudad, rodajes, etcétera.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuáles son los objetivos marcados por la Oficina 
Spain Film Commissions para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Sabemos que las Oficinas de Film Commissions de 
la ciudades utilizan estas como escenarios para diversos 
fines como promoción de la ciudad, rodajes, etcétera.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuáles son las actividades desarrolladas por la Ofi-
cina Spain Film Comisión en el ultimo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Extremadura hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Galicia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

92

de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Madrid hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Murcia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Foral de Navarra hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma del País Vasco hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de La Rioja hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Valencia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Ciudad Autónoma de Ceuta hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta, por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Ciudad Autónoma de Melilla hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Andalucía hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Aragón hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Asturias hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo,entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Baleares hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Canarias hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Cantabria hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre e Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Cataluña hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Extremadura hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Galicia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Madrid hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Murcia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Foral de Navarra hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma del País Vasco hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de La Rioja hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Comunidad Autónoma de Valencia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Ciudad Autónoma de Ceuta hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular. la. siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y la 
Ciudad Autónoma de Melilla hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Andalucía hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Aragón hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Asturias hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Baleares hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Canarias hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Cantabria hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-

ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Castilla y León hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Cataluña hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Extremadura hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Madrid hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Autónoma de Murcia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad Foral de Navarra hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad del País Vasco hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad de La Rioja hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Comunidad de Valencia hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Ciudad de Ceuta hasta el 31 de diciembre de 2005 de 
la actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes 
territoriales y otras entidades de naturaleza pública o 
privada que han participado, fines y temporalidad de 
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los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
la Ciudad de Melilla hasta el 31 de diciembre de 2005 
de la actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, 
entes territoriales y otras entidades de naturaleza públi-
ca o privada que han participado, fines y temporalidad 
de los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdes, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Aragón hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Asturias hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Baleares hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Canarias hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Cantabria hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Castilla-La Mancha hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Cataluña hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Extremadura hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Galicia hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Madrid hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Murcia hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Foral de Navarra hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma del País Vasco hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Comu-
nidad Autónoma de Valencia hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y 
acuerdos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la 
Ciudad Autónoma de Ceuta hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natu-
raleza pública o privada que han participado, fines y 
temporalidad de los mismos, y financiación vinculada 
a éstos que es aportada por cada una de las entidades 
firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y la Ciudad 
Autónoma de Melilla hasta el 31 de diciembre de 2005 
de la actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, 
entes territoriales y otras entidades de naturaleza públi-
ca o privada que han participado, fines y temporalidad 
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de los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Aragón hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Asturias hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Baleares hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Canarias hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Cantabria hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Castilla-La Mancha hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Cataluña hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Extremadura hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Galicia hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular. la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Madrid hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

111

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Murcia hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Foral de Navarra hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma del País Vasco hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

112

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Comu-
nidad Autónoma de Valencia hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Ciudad 
Autónoma de Ceuta hasta el 31 de diciembre de 2005 
de la actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, 
entes territoriales y otras entidades de naturaleza públi-
ca o privada que han participado, fines y temporalidad 

de los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y la Ciudad 
Autónoma de Melilla hasta el 31 de diciembre de 2005 
de la actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, 
entes territoriales y otras entidades de naturaleza públi-
ca o privada que han participado, fines y temporalidad 
de los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Andalucía 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Asturias 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Baleares 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Canarias 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Cantabria 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-

mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Cataluña 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Extremadu-
ra hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legisla-
tura, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Galicia 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Madrid 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Murcia 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Foral de Navarra hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma del País Vasco 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de La Rioja 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Valencia 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Ciudad Autónoma de Ceuta hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Ciudad Autónoma de Melilla hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Andalucía hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Aragón hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Asturias hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

118

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Baleares hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Canarias hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Cantabria hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Cataluña hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Extremadura hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Galicia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Madrid hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Murcia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Foral de Navarra hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma del País Vasco hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de La Rioja hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la 
Comunidad Autónoma de Valencia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la Ciu-
dad Autónoma de Ceuta hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y la Ciu-
dad Autónoma de Melilla hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Andalucía hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Aragón hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Asturias hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Baleares hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Canarias hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Cantabria hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Castilla y León hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

124

ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Cataluña hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Extremadura hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Galicia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Madrid hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Murcia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Foral de Navarra hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma del País Vasco hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de La Rioja hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Comunidad Autónoma de Valencia hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Ciudad Autónoma de Ceuta hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y la Ciudad Autónoma de Melilla hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la desmesurada 
carga policial en Vigo contra los trabajadores del sector 
del metal en huelga para protestar por sus condiciones 
laborales y salariales.

Desde el pasado miércoles 3 de mayo los trabajado-
res del sector metalúrgico de la provincia de Pontevedra 
mantienen una huelga en protesta por sus condiciones 
laborales, salariales y, especialmente, por la precariedad 
laboral que padecen estos trabajadores, en su mayoría 
jóvenes. Reivindican un Convenio que subsane y mejo-
re la precaria situación laboral por la que atraviesan.

Es necesario destacar la importancia que este sector 
tiene en el área provincial de Pontevedra, especialmente 
en Vigo, donde existen aproximadamente 3.500 empre-
sas circunscritas al sector del metal, y que afecta por 
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tanto a cerca de 30.000 trabajadores. Una parte muy 
importante de ellos lo conforman jóvenes que están tra-
bajando bajo unas condiciones laborales de creciente 
precariedad, con bajos salarios y contratos basura, sin 
perspectivas futuras, sin garantías laborales.

Hasta hoy, y ya han pasado seis días desde que se 
inició el paro, las protestas de este colectivo de trabaja-
dores han transcurrido dentro de la normalidad de una 
huelga de estas características. Sin embargo, en la jor-
nada de hoy lunes 8 de mayo el normal desarrollo de 
las concentraciones y manifestaciones se ha visto afec-
tado por la desmedida carga policial.

En espera de la reunión que por la tarde iban a man-
tener los representantes sindicales con miembros de la 
patronal del sector metalúrgico, estos trabajadores se 
concentraban esta mañana en el área donde se sitúan 
los astilleros, para después trasladarse al ayuntamiento 
y finalmente dirigirse a la estación de Renfe. Pero en 
las cercanías de la estación ferroviaria se encontraron 
con una desproporcionada represión policial, la policía 
se empeñó a fondo sin discriminar siquiera entre los 
miles de manifestantes y los ciudadanos que circulaban 
por la zona.

A partir de la violenta actuación de la policía, Vigo 
se vio sumida en un caos absoluto. Se han sucedido las 
escenas de nerviosismo, manifestantes dispersándose 
por diversas calles, cortes de tráfico, personas agredi-
das, heridos de diversa consideración, incluso en estado 
grave, y a estas horas una persona detenida.

Un escenario que evidentemente precisa de algunas 
explicaciones por parte del Gobierno a fin de aclarar las 
responsabilidades por el uso de una violencia desmedi-
da contra los trabajadores del metal en huelga.

¿De quién partió la orden de cargar brutalmente con-
tra los trabajadores del sector del metal que se manifes-
taban en las cercanías de la estación de Renfe de Vigo? 
¿Es la Subdelegación del Gobierno de Pontevedra la 
responsable de esta lamentable actuación policial?

¿Comparte el Gobierno esta manera de proceder? 
¿Considera el Ejecutivo que de este modo se ayuda a la 
resolución de los conflictos laborales y a mejorar el 
clima en aras a la consecución de un final negociado?

Dado el caos absoluto en el que se vio envuelta la 
ciudad de Vigo a partir de la carga policial, ¿va el 
Gobierno a investigar lo sucedido y pedir responsabili-
dades a la Subdelegación del Gobierno en Pontevedra, 
la autoridad competente?

La desproporcionada actuación de la policía ha 
dejado tras de sí múltiples heridos, e incluso detenidos. 
¿Cuántos heridos de diversa consideración se han pro-
ducido como consecuencia de la carga policial contra 
los manifestantes? ¿Cuántos son los detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/072762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa ampliación del cam-
pus universitario de Esteiro (Ferrol) y necesaria colabo-
ración del Ministerio de Defensa y la Administración 
Central al respecto.

En la pregunta parlamentaria, registrada el día 1 de 
febrero, este Diputado se dirigía al Gobierno respecto a 
la necesidad de ampliar el campus universitario de 
Esteiro (Ferrol) y la necesidad de disponer de terrenos 
que son propiedad del Ministerio de Defensa, el 
Gobierno dejaba sin contestar una serie de cuestiones 
que precisan de su correspondiente respuesta:

¿Está dispuesto a colaborar el Ministerio de Defen-
sa en la ampliación del campus universitario de Esteiro 
(Ferrol), para que pueda contar con una residencia uni-
versitaria y para que se puedan ubicar en él los centros 
que están hoy a cuatro kilómetros de distancia, en 
Serantes?

¿Qué planes tiene Defensa para el cuartel de Dolo-
res, teniendo en cuenta que está totalmente infrautiliza-
do y que sus funciones actuales de residencia para los 
militares profesionales se pueden desenvolver mejor en 
otros inmuebles de Defensa?

¿No le parece al Ministerio que urge una definición 
al respecto?

¿Existe algún terreno propiedad de Defensa en esta 
zona de Esteiro en el que se pueda construir una resi-
dencia de estudiantes?

¿Concretamente, posee Defensa, el INVIFAS en 
particular, algún solar en la Avenida de Esteiro que 
pueda ser propiedad para esta finalidad?

¿Le fue solicitada su cesión por el Ayuntamiento de 
Ferrol para este fin?

¿Está dispuesto el Gobierno a estudiar la posibilidad 
de que se construya la residencia de estudiantes, en 
terrenos de Navantia, sin uso, colindantes con la verja 
que da al campus de Esteiro, entre la puerta conservada 
de la antigua muralla y el edificio de la Politécnica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/072763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso y al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta al 
Gobierno, para la que solicita respuesta por escrito

Según nota oficial del Ministerio de Fomento, el 
remolcador «Luz del Mar» con base en Cee, incorporado 
el año pasado a la costa gallega, será sustituido en sep-
tiembre por uno, que se presenta de más potencia. No 
obstante, el plan inicial previsto por el anterior gobierno 
del Partido Popular, contemplaba situar no uno, sino dos 
embarcaciones de estas características, con base en puer-
tos gallegos. No olvidemos que el peligro de vertidos de 
hidrocarburos en las costas gallegas es evidente y la 
necesidad de remolcadores con capacidad de recogida es 
importante para el control de posibles accidentes, en esta 
zona de la costa atlántica.

Por todo ello, se pregunta al gobierno

¿Cuáles son las razones, que han llevado al Gobier-
no a modificar los compromisos del ejecutivo anterior 
en un asunto tan vital para las costas gallegas?

¿Contempla el Gobierno que esta decisión puede 
aumentar el riesgo de desastre ecológico en nuestra 
zona atlántica, habida cuenta las cifras de circulación 
de buques con materiales contaminantes y las condicio-
nes en que éstos circulan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/072764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

En la comarca del Ulla, y especialmente en los 
ayuntamientos de Vedra y A Estrada, se están dando 
casos de numerosos robos en viviendas con intimida-
ción y agresión, en ocasiones, a los habitantes de las 
casas, algo que, como es lógico, está causando gran 
preocupación y alarma ciudadana en toda la zona.

Además de las detenciones de los delincuentes y 
agresores que realizan los mencionados robos y asaltos 

a las viviendas, es preciso realizar medidas de vigilan-
cia y de prevención que los dificulte, e impida.

Por ello se pregunta al Gobierno.

¿Es consciente el Gobierno de que existe una lógica 
alarma ciudadana en la comarca del Ulla y ayuntamien-
tos del entorno, en cuyas viviendas se están producien-
do robos e intimidaciones?

¿Cuál es el número de robos de este tipo denuncia-
dos en esta zona en el 2005 y en lo que va de 2006?

¿Se ha desmantelado alguna banda que pueda estar 
actuando de manera organizada? ¿Cuántas personas 
han sido detenidas?

¿Existe algún grupo especializado de la Guardia 
Civil que esté adscrito con el fin de acabar con estos 
robos?

¿Qué medidas con carácter urgente piensa adoptar 
el Gobierno para evitar la alarma ante la inseguridad 
ciudadana que están sufriendo los habitantes de la zona 
del Ulla y ayuntamientos de la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/072765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

Cada día aparecen en los medios de comunicación 
noticias de la llegada a nuestras costas de barcos carga-
dos con emigrantes ilegales de distintos países de Áfri-
ca. Con el fin de parar a las mafias que explotan a tan-
tos seres humanos es preciso no sólo realizar controles 
en nuestras aguas jurisdiccionales sino también recabar 
esfuerzos diplomáticos y de cooperación con los países 
de los que salen estos convoyes que son, claramente, 
mafiosos.

Por todo ello se pregunta al Gobierno.

¿Con qué países de África el Gobierno está realizan-
do gestiones diplomáticas para frenar la entrada en 
nuestro país de mafias que explotan a ciudadanos de 
aquéllos lugares?

¿En qué términos se concretan y qué controles se 
realizan en los puertos de origen para evitar el tráfico 
de personas?

¿El Gobierno español ha firmado tratados con estos 
países para frenar la salida de ilegales? En caso afirma-
tivo ¿con cuáles sí y con cuáles no se ha hecho?
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¿Qué tipo de cooperación se da entre la policía espa-
ñola y la de los países mencionados?

¿Qué número de personas ilegales han entrado en  
2005 y en lo que va de 2006 en nuestro país procedentes 
de países africanos? Y ¿cuántos han sido repatriados?

¿De cuántas patrullas dispone la policía española 
para detectar en nuestras aguas la presencia de barcos 
con personas sin papeles? ¿Cuál es su ubicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/072766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

Según informe de la Secretaría General de políticas 
de igualdad del Instituto de la Mujer de abril de 2006, 
los 3 ejes de acoso sexual en el trabajo son: la violen-
cia, un entorno laboral sexista y un marco de abuso de 
poder, tanto jerárquico como de género. En esta forma 
de discriminación «las mujeres aguantan el acoso para 
no perder el trabajo» y «el entorno tiende a culpabilizar 
a las mujeres acosadas».

La percepción de la existencia del acoso sexual en 
los centros de trabajo va desde el considerado leve —el 
más común y reconocido hasta por un 21% de las 
encuestadas— hasta el más grave, que sólo está recono-
cido por un 0,04%. En el informe al que se hace referen-
cia, que es exhaustivo y computa la incidencia y dimen-
siones del acoso en el trabajo, se señala que la respuesta 
de la empresa, en la actualidad, es reducida en lo que a 
prevención y erradicación del mismo se refiere.

Teniendo en cuenta, además, que el 75,5% de las 
trabajadoras que declaran haber sufrido acoso, el 27% 
lo fue por su superior más directo, y mayoritariamente 
por otros compañeros, y que, además, señalan que las 
Instituciones tienen un papel meramente testimonial. 
Se pregunta al Gobierno.

¿Cuáles son las medidas que el Gobierno se ha plan-
teado, para ayudar a erradicar este problema, tan grave 
como soterrado?

¿Contempla realizar alguna modificación legislativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/072767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguiente pregunta, para 
la que solicita respuesta por escrito

La Conselleria do Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, ha confirmado que en coordinación con el Ministe-
rio de Medio Ambiente, se ha retirado el Hidroavión 
asignado a la base compostelana de Lavacolla porque 
según dichas fuentes, el avión y su tripulación perma-
necían inactivos, debido a la escasa incidencia de 
incendios en Galicia, Sin embargo, hace unos días se 
produjo un incendio en Santiago de Compostela y para 
hacer frente a otro, declarado en A Cañiza el domingo 
30 de abril, fue necesario desplazar un aparato desde 
Salamanca.

Por ello, se formula la siguiente pregunta al Gobierno

¿Piensa el Gobierno reincorporar el hidroavión reti-
rado, al aeródromo de Compostela, teniendo en cuenta 
que se ha demostrado necesaria su utilización, incluso 
en situaciones de menor riesgo, por condiciones clima-
tológicas más favorables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/072768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Álava hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Albacete hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Alicante hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Almería hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Ávila hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Badajoz hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de las Illes Balears 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Barcelona hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Burgos hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Cáceres hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Cádiz hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Castellón hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Ciudad Real 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

133

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Córdoba hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de A Coruña hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-

ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Cuenca hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Girona hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Granada hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Guadalajara 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Guipúzcoa hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Huelva hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Huesca hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Jaén hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza. pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de León hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Lleida hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de La Rioja hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y las Corporaciones Locales de la Provincia 
de Lugo hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-

mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Lugo hasta el 31 de diciembre de 2005 de la 
actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes 
territoriales y otras entidades de naturaleza pública o 
privada que han participado, fines y temporalidad de 
los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y las Corporaciones Locales de la 
Provincia de Lugo hasta el 31 de diciembre de 2005 de 
la actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes 
territoriales y otras entidades de naturaleza pública o 
privada que han participado, fines y temporalidad de 
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los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Lugo hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Lugo hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y las Corporaciones Locales de la Provincia 
de Lugo hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Educación y Cien-
cia y las Corporaciones Locales de la Provincia de 
Lugo hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
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mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Fomento y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Lugo hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y las Corporaciones Locales de la Provin-
cia de Lugo hasta el 31 de diciembre de 2005 de la 
actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes 
territoriales y otras entidades de naturaleza pública o 
privada que han participado, fines y temporalidad de 

los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Interior y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Lugo hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Justicia y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Lugo hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Medio Ambiente y 
las Corporaciones Locales de la Provincia de Lugo 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de la Presidencia y las 
Corporaciones Locales de la Provincia de Lugo hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y las Corporaciones Locales de la Provincia de Lugo 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y las Corporaciones Locales de la Provincia de 
Lugo hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
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mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Lugo hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Madrid hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Málaga hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Murcia hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Navarra hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Ourense hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Asturias hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Palencia hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Las Palmas hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Pontevedra hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de, los mismos, y finan-

ciación vinculada a éstos que es aportada por cada una 
de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Salamanca hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Santa Cruz de 
Tenerife hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
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mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Cantabria hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Segovia hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Sevilla hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Soria hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Tarragona hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Teruel hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Toledo hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Valencia hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Valladolid hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Vizcaya hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Zamora hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre los diferentes Ministerios y las Cor-
poraciones Locales de la Provincia de Zaragoza hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
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ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Andalucía hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Aragón hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Asturias hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Baleares hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Canarias hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Cantabria hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Cataluña hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Extremadura hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Galicia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Madrid hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Murcia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Foral de Navarra hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma del País Vasco hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de La Rioja hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la 
Comunidad Autónoma de Valencia hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la Ciu-
dad Autónoma de Ceuta hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Vivienda y la Ciu-
dad Autónoma de Melilla hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Andalucía hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
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ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Aragón hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Asturias hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-

ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Baleares hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Canarias hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
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ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Cantabria hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-

mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Castilla y León 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Cataluña hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
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ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Extremadura 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Galicia hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Madrid hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Murcia hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Foral de Navarra hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma del País Vasco 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de La Rioja hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Valencia hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
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ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Ciudad Autónoma de Ceuta hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Ciudad Autónoma de Melilla hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Andalucía hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Aragón hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Asturias hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Baleares hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Canarias hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Cantabria hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Castilla y León hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Sanidad y Consumo 
y la Comunidad Autónoma de Cataluña hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/072881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel y doña 
Susana Camarero Benítez, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan las siguientes pre-
guntas de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres africanas acompañaron a la dele-
gación española en el viaje realizado a Kenia y Mozam-
bique?

¿Desde qué países viajaron estas mujeres africanas?
¿Cuánto ha costado su traslado, alojamiento y 

manutención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel y Susa-
na Camarero Benítez, Diputadas.
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184/072882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel y doña 
Susana Camarero Benítez, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan las siguientes pre-
guntas de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas suites y habitaciones fueron reservadas en 
Nairobi y Maputo por parte de la delegación española 
en el viaje de la Vicepresidenta del Gobierno por Kenia 
y Mozambique?

¿Cuál ha sido su precio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel y Susa-
na Camarero Benítez, Diputadas.

184/072883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel y doña 
Susana Camarero Benítez, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan las siguientes pre-
guntas de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas formaban parte de la seguridad 
del viaje que ha realizado la Vicepresidenta del Gobier-
no a Kenia y Mozambique?

¿Cuánto ha costado su manutención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel y Susa-
na Camarero Benítez, Diputadas.

184/072884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel y doña 
Susana Camarero Benítez, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan las siguientes pre-
guntas de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas formaban parte de la tripulación 
del viaje que ha realizado la Vicepresidenta del Gobier-
no a Kenia y Mozambique?

¿Cuánto ha costado su manutención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel y Susa-
na Camarero Benítez, Diputadas.

184/072885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel y doña 
Susana Camarero Benítez, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto ha costado la hora de vuelo del viaje de la 
Vicepresidenta del Gobierno a Kenia y Mozambique?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel y Susa-
na Camarero Benítez, Diputadas.

184/072886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel y doña 
Susana Camarero Benítez, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto de combustible en el viaje 
de la Vicepresidenta del Gobierno a Kenia y Mozam-
bique?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel y Susa-
na Camarero Benítez, Diputadas.
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184/072887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel y doña 
Susana Camarero Benítez, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el avión utilizado por la Vicepresiden-
ta del Gobierno en su viaje a Kenia y a Mozambique?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel y Susa-
na Camarero Benítez, Diputadas.

184/072888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel y doña 
Susana Camarero Benítez, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el presupuesto del viaje de cinco días 
realizado a Kenia y Mozambique por la Vicepresidenta 
del Gobierno y la Secretaria de Estado de Coopera-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel y Susa-
na Camarero Benítez, Diputadas.

184/072889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El Gobierno no contesta a la pregunta que formula-
da el 23 de febrero del año en curso, con número de 
referencia 184/061748/0000, en la que se solicitaba, 
simplemente, «si había aparecido tungsteno entre los 

restos del helicóptero con matrícula ET-657, siniestra-
do en Herat, el día 16 de agosto del pasado año».

Por ello reitero la pregunta, a la que solamente pido 
se me diga sí o no.

¿Puede confirmar el Ministerio de Defensa la apari-
ción de tungsteno entre los restos del helicóptero con 
matrícula ET-657, siniestrado en Herat, el día 16 de 
agosto del pasado año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/072890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuántos oficiales del Cuerpo General en acti-
vo, no pilotos, existen en la actualidad en el Ejército del 
Aire?

2. ¿Cuántos Tenientes del Cuerpo General, no 
pilotos, quedan en activo?

3. ¿Cuántos Capitanes del Cuerpo General, no 
pilotos, quedan en activo?

4. ¿Cuántos Comandantes del Cuerpo General, no 
pilotos, tendremos en el año 2008?

5. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
paliar la falta de estos Oficiales Superiores, en el Ejér-
cito del Aire?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/072891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:
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1. ¿Ha pensado el Gobierno en acudir a la figura 
de Oficiales de Complemento, para dotar al Ejército del 
Aire de Cuadros de Mando, Comandantes, Capitanes y 
Tenientes, ante las dificultades que está encontrando 
para poder cubrir vacantes en destinos fundamentales?

2. ¿Qué otra posibilidad baraja el Ministerio de 
Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/072892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuál es el número de Cuadros de Mando, para 
atender a todas las unidades de seguridad y defensa, 
operaciones especiales, con los que cuenta el Ejército 
del Aire?

2. ¿Es suficiente el número actual?
3. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 

incrementar el número de Cuadros de Mando del Ejér-
cito del Aire, que es increíblemente bajo, para cubrir 
sus necesidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/072893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Qué informaciones tiene el Gobierno sobre cuántas 
localidades en el estado que su censo electoral sea 
mayor que su población de derecho?, ¿considera el 
gobierno que es una situación habitual?, en su caso, 
¿piensa emprender alguna actuación al respecto en los 

municipios que se detecte este caso, como por ejemplo 
en la localidad aragonesa de La Muela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

Los pequeños promotores e instaladores del sector 
de energía solar fotovoltaica de la provincia de Teruel 
están recibiendo denegadas sus solicitudes de acceso 
para la evacuación de energía eléctrica generada por 
solar fotovoltaica.

El rechazo a estas solicitudes lo realiza la empresa 
Endesa como gestora de la red de distribución de la 
zona, como así lo recoge el Título IV, Capítulo II, del 
vigente RD 1995/2000, que determina esta función.

La empresa Endesa ha anunciado que va impulsar 
un parque solar fotovoltaico de 100 Kw en la central 
térmica de Andorra, para el que parece que no va tener 
ningún problema en autorizarlo.

Pregunta

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para ayudar a 
los pequeños empresarios del sector de la energía solar 
fotovoltaica de la provincia de Teruel en particular y de 
Aragón en general, para solucionar los problemas de 
acceso a la evacuación? ¿Tiene previsto su departamen-
to reunirse con Endesa para solventar los problemas de 
los pequeños promotores e instaladores de energía solar 
foto voltaica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:
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¿Por qué motivo se están demorando las actuaciones 
de mejora en la línea ferroviaria Zaragoza-Jaca-Can-
franc?, ¿qué medidas piensa tomar el gobierno para 
impulsarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno español 
para mejorar la red eléctrica de Aragón, con el fin de 
puedan evacuar las energías de origen renovable?, exis-
te algún plan de actuación al respecto?, en su caso, 
¿qué plazos hay previstos?, ¿dónde se han detectado los 
mayores problemas en Aragón en este aspecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Cómo se explica que el Parque Nacional de Sierra 
Nevada cuente con casi 24 millones de euros del orga-
nismo Parques Nacionales, el Parque Nacional Picos de 
Europa 18 y el Parque Nacional de Ordesa y Monte 
Perdido poco más de 4? ¿Cuáles van a ser las cifras 
económicas de dotación del Parque Nacional de Ordesa 
y Monte Perdido una vez transferido a la Comunidad 
Autónoma? ¿Cuál es la plantilla de trabajadores en la 
oficina del Parque Nacional de Ordesa y Monte Perdi-
do sita en Huesca ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Tiene previsto el Ministerio de Medioambiente 
participar y coordinar actuaciones en el proyecto Fun-
dació Fórum Ambiental y Atos Origin que elaboran el 
Primer Libro Blanco de las Tecnologías de la Informa-
ción aplicadas al sector de la gestión de residuos indus-
triales, cuyo objetivo es doble: por un lado dar respues-
ta a las necesidades devenidas de la irrupción de las 
nuevas tecnologías de la información y, por otro, a los 
nuevos requerimientos de la Unión Europea en materia 
de transacciones de información en el ámbito de la ges-
tión de residuos industriales, que afectan tanto a las 
administraciones públicas implicadas como a las pro-
pias empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

En respuesta a CHA, Fomento ha explicado el pasa-
do mes de abril de 2006 que «el proyecto de construc-
ción de un enlace para el acceso desde la autovía A-68 
a la localidad aragonesa de Pinseque está actualmente 
en fase de supervisión y se prevé que las obras puedan 
ser licitadas a mediados del ejercicio de 2006, con lo 
cual podrían dar comienzo a finales del presente año», 
¿en qué situación se encuentra ahora ese proyecto?, ¿se 
van a cumplir los plazos anunciados por el Gobierno?, 
¿cuándo puede estar acabada definitivamente esta 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

162

184/072900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

La situación de acoso laboral a la que están someti-
das muchas mujeres, según revela una encuesta del 
Instituto de la Mujer, indica que el 14,9% de las muje-
res sufren tratos vejatorios aunque sólo un 9,9% lo 
reconoce como tal. Este mismo estudio estima que Ara-
gón cuenta con un porcentaje del 15% de mujeres aco-
sadas.

¿Qué medidas se van a poner en marcha para evitar 
este tipo de situaciones?, ¿se van a impulsar medidas 
que se centren desde políticas de educación en la igual-
dad, tanto en los centros educativos como en los del 
trabajo, hasta aquellas fórmulas de penalización a los 
acosadores?, ¿en qué plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

El Pleno del Ayuntamiento de la localidad aragone-
sa de La Muela aprobó el proyecto de construcción de 
un puente que unirá las zonas norte y sur de la urbani-
zación «Alto de La Muela», facilitando la comunica-
ción directa entre ambas zonas ahora cortadas por los 
taludes de la autovía. El proyecto recoge el tendido de 
un vistoso puente de arco y tablero metálico, por el que 
podrán transitar vehículos y personas. Estará iluminado 
por la noche y dispondrá de unos envolventes laterales 
de seguridad para los peatones.

El presupuesto de esta obra alcanza los 2.356.640 
euros, es decir, cerca de cuatrocientos millones de 
pesetas.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de fomento de 
este proyecto?, ¿ha solicitado el Ayuntamiento de La 
Muela algún tipo de autorización para su instalación?, 
¿tendría obligación de hacerla al afectara un tramo de 

la A-2?, en su caso, ¿se va a dar autorización al mismo?, 
¿bajo qué condiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Va a seguir el nuevo responsable del Ministerio de 
Defensa trabajando en encontrar una alternativa al polí-
gono de tiro de Bardenas?, ¿se va a buscar algún tipo de 
compensación a la zona de las Cinco Villas afectada 
durante décadas por el impacto acústico y el potencial 
peligro de la circulación de aviones militares sobre la 
vertical de los espacios habitados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Es posible ampliar a todos los servicios ferrovia-
rios Madrid-Calatayud-Zaragoza-Huesca-Lleida y 
viceversa esta nueva velocidad de 250 kilómetros por 
hora anunciada por la Ministra de Fomento?, ¿es técni-
camente posible llevarla a cabo?, en su caso, ¿el gobier-
no piensa emprender actuaciones para lograrlo?, ¿cuál 
sería su plazo previsto, en su caso, para su puesta en 
funcionamiento?, ¿cuándo se podrá circular, si es que 
finalmente se puede hacer, a la velocidad de 300 kiló-
metros por hora en esta línea del AVE entre Madrid-
Calatayud-Zaragoza-Huesca y Madrid-Lleida?, ¿qué 
medidas se va a adoptar para que la nuevas unidades, 
las denominadas Albia, puedan estar preparadas para 
poder alcanzar esta nueva velocidad prometida, prime-
ro de 250 y luego de 300?, ¿qué actuaciones se están 
realizando para cumplir todos los acuerdos alcanzados, 
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en la Comisión de Infraestructuras del Congreso, relati-
vos a la mejora de los servicios de abonos y de políticas 
tarifarias, para que la mayoría de la ciudadanía pueda 
beneficiarse de este medio de transporte y evitar así las 
injusticias y agravios comparativos que se producen 
para los usuarios del AVE en Aragón, en relación a los 
demás viajeros de la Alta Velocidad en otras líneas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

En respuesta a CHA, Fomento ha confirmado que a 
mediados del año 2007 estará redactado el estudio que 
permitirá transformar en autovía la N-232 entre los 
municipios de Fuentes y Las Ventas de Valdealgorfa 
—Intersección con la carretera N-240—, «para lo cual, 
explica el ministerio, ya ha sido aprobado el preceptivo 
pliego de Prescripciones Técnicas para la contratación 
de los servicios de asistencia técnica, ¿en qué fase se 
está en estos momentos?, ¿considera el Gobierno que 
se pueden cumplir los plazos estipulados para la redac-
ción del proyecto?, ¿cuándo podría estar concluida esta 
autovía?, ¿cuándo se va a iniciar el estudio de la viabi-
lidad del tramo de autovía entre Alcañiz y el Mediterrá-
neo contemplado en los PGE 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/072906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que solicita respuesta escrita.

Desde hace años se ha anunciado la construcción 
por parte de la Junta de Andalucía de una estación de 
autobuses interurbanos en la proximidad de la estación 
de RENFE en los aledaños del antiguo Monasterio de 
la Victoria de El Puerto de Santa María (Cádiz). Según 
se ha informado, la elaboración y puesta en marcha del 
citado proyecto está pendiente de la desafectación y 

cesión de uso o venta al Ayuntamiento de El Puerto de 
Santa María por parte de ese Ministerio o RENFE de 
los terrenos en los que se piensa instalar la citada esta-
ción de autobuses.

¿En qué situación se encuentra la tramitación de la 
desafectación y cesión o venta del suelo al Ayunta-
miento de El Puerto de Santa María para la construc-
ción de la citada estación de autobuses?

¿Para qué fecha está prevista la culminación de la 
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con la aplicación de las reformas intro-
ducidas por la Ley 15/2005, de 8 de julio, por la que se 
modifican el Código Civil y la Ley de Enjuiciamiento 
Civil en materia de separación y divorcio.

¿Qué medidas ha previsto adoptar el Gobierno para 
reducir la lentitud en la tramitación de los procedimien-
tos de Familia?

¿Para cuándo ha previsto el Gobierno la tramitación 
de una ley estatal de mediación como recoge la Ley 
15/2005, de 8 de julio, por la que se modifican el Códi-
go Civil y la Ley de Enjuiciamiento Civil en materia de 
separación y divorcio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con la aplicación de las reformas intro-
ducidas por la Ley 15/2005, de 8 de julio, por la que se 
modifican el Código Civil y la Ley de Enjuiciamiento 
Civil en materia de separación y divorcio.

¿Ha previsto aumentar el número de fiscales adscri-
tos a los Juzgados de Familia?
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¿Tiene intención el Gobierno de dotar de más equi-
pos técnicos adecuados, así como de más medios mate-
riales los Juzgados de Familia actuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En relación con la aplicación de las reformas intro-
ducidas por la Ley 15/2005, de 8 de julio, por la que se 
modifican el Código Civil y la Ley de Enjuiciamiento 
Civil en materia de separación y divorcio.

¿Están provistos todos los Juzgados de Familia de 
los equipos técnicos necesarios para desarrollar la labor 
que se les encomienda en la citada reforma?

¿Ha previsto aumentar la planta de los Juzgados de 
Familia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En relación con la aplicación de las reformas intro-
ducidas por la Ley 15/2005, de 8 de julio, por la que se 
modifican el Código Civil y la Ley de Enjuiciamiento 
Civil en materia de separación y divorcio.

¿Ha efectuado el Gobierno alguna valoración acerca 
del grado de aplicación práctica del régimen de guarda 
y custodia compartida desde la entrada en vigor de la 
Ley 15/2005, de 8 de julio, por la que se modifican el 
Código Civil y la Ley de Enjuiciamiento Civil en mate-
ria de separación y divorcio?

¿Ha previsto el Gobierno algún tipo de medida o de 
reforma legal para que se haga efectiva la adopción del 
régimen de guarda y custodia compartida, sea de mutuo 

acuerdo o a instancias de una de las partes como excep-
cionalmente establece el artículo 92.8 del Código Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con la aplicación de las reformas intro-
ducidas por la Ley 15/2005, de 8 de julio, por la que se 
modifican el Código Civil y la Ley de Enjuiciamiento 
Civil en materia de separación y divorcio.

¿Existe alguna instrucción acerca del denominado 
«interés superior del menor» determinante para la 
adopción de cualquier medida que afecte a éstos?

¿Ha efectuado el Gobierno alguna valoración acerca 
del impacto de las modificaciones introducidas en la 
Ley 15/2005, de 8 de julio, por la que se modifican el 
Código Civil y la Ley de Enjuiciamiento Civil en mate-
ria de separación y divorcio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con la aplicación de las reformas intro-
ducidas por la Ley 15/2005, de 8 de julio, por la que se 
modifican el Código Civil y la Ley de Enjuiciamiento 
Civil en materia de separación y divorcio.

¿Existe alguna instrucción del Ministerio Fiscal 
para su actuación en los casos de solicitud de la guardia 
y custodia compartida en los procesos de separación y 
divorcio?

¿Tiene alguna instrucción el Ministerio Fiscal para 
la emisión del informe favorable preceptivo previo a 
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acordar el régimen de guarda y custodia compartida a 
instancia de una de las partes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con la aplicación de las reformas intro-
ducidas por la Ley 1512005, de 8 de julio, por la que se 
modifican el Código Civil y la Ley de Enjuiciamiento 
Civil en materia de separación y divorcio.

¿Tiene conocimiento el Gobierno del número de 
casos en los que se ha solicitado el régimen de guarda y 
custodia compartida a instancia de una de las partes 
conforme regula el artículo 92.8?

¿Cuál es el balance que hace el Gobierno del núme-
ro de casos en los que el Ministerio Fiscal ha informado 
favorablemente sobre la adopción del régimen de guar-
da y custodia compartida a instancia de una de las par-
tes conforme regula el artículo 92.8?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con la aplicación de las reformas intro-
ducidas por la Ley 15/2005, de 8 de julio, por la que se 
modifican el Código Civil y la Ley de Enjuiciamiento 
Civil en materia de separación y divorcio.

¿Tiene conocimiento el Gobierno del número de 
casos en los que se ha procedido a acordar el régimen 
de guarda y custodia compartida en los procesos de 
separación y divorcio desde la entrada en vigor de la 
Ley 15/2005 el pasado mes de julio?

¿Qué valoración hace el Gobierno ante el número de 
casos en los que se ha solicitado el régimen de guarda y 

custodia compartida de común acuerdo entre ambos 
cónyuges?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene conocimiento el Gobierno del Impacto 
medioambiental que supondría sobre las riberas, la 
dinámica fluvial y la población acuática del río Caram-
billa la ejecución de las Minicentrales de Carambilla-
San Ciprián y Carambilla-La Freita en el municipio de 
San Justo de Sanabria (Zamora)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno en relación 
con los proyectos de aprovechamiento hidroeléctricos 
Carambilla-San Ciprián y Carambilla-La Freita en el 
municipio de San Justo de Sanabria (Zamora), promo-
vido por el Ayuntamiento de San Justo de Sanabria y 
cuyo redactor es Sinergal Consultoría, S.L.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/072921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
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ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

El 13 de octubre de 1998, el Ayuntamiento de Palma 
y el Ministerio de Defensa firmaron un convenio sobre 
propiedades del Ministerio en la Ciudad de Palma.

En este convenio se enumeraban algunas propieda-
des como el Edificio de Viviendas de Porta del Camp, 
el Cuartel de Artillería de Son Busquets, el Cuartel de 
Automóviles de Son Simonet, y el Parque Automovilís-
tico y almacén de vestuarios de la calle Joan Crespí 
como edificios que se contemplaban en la política de 
enajenaciones del Ministerio.

Dado que para el Ayuntamiento de Palma es muy 
importante disponer de espacio libre público, este con-
venio ha permitido reubicar a los ocupantes del inmue-
ble de Porta del Camp en unas nuevas viviendas cons-
truidas por el Ayuntamiento de Palma con el fin de 
liberar la fachada marítima de la Ciudad e integrar este 
espacio al monumento histórico que constituyen las 
murallas.

Por otra parte se encuentran avanzadas las negocia-
ciones entre el Ayuntamiento de Palma y el Ministerio 
de Defensa sobre Son Busquets donde el Ayuntamiento 
podrá urbanizar en una parte de dichos terrenos cons-
truyendo viviendas de protección social y además se 
han iniciado los contactos para poder llevar a cabo las 
mismas actuaciones en Son Simonet.

Por todo ello, la diputada que suscribe tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Piensa seguir el Ministerio con la enajenación de 
sus inmuebles en Palma de Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/072922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Soterra-
miento de las líneas de FEVE en Langreo (I Fase), con 
cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de 
hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Carretera 
Cangas a Degaña (Túnel del Rañadoiro), con cargo a 
fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Desarrollo 
de Cable para Comunicaciones en Zonas Mineras. I 
Fase, con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, 
al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/072925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Desarrollo 
de Cable para Comunicaciones en Zonas Mineras, 
2.ª Fase, con cargo a fondos mineros del Plan 1998-
2005, al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Soterra-
miento Vía FEVE en Langreo (2.ª Fase). Langreo, con 
cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de 
hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Nueva vía 
rápida enlace Autopista del Cantábrico (y de Bimenes), 
3.ª Fase, con cargo a fondos mineros del Plan 1998-
2005, al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Soterra-
miento vías FEVE en Langreo (3.ª Fase), con cargo a 
fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Polígono 
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Industrial Villallana, en Lena (I Fase), con cargo a fon-
dos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Proyecto 
técnico y terrenos para el Polígono Industrial de Navel-
gas, en Tineo, con cargo a fondos mineros del Plan 
1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Polígono 
Industrial El Venturo, en San Martín del Rey Aurelio, 
con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día 
de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Proyecto 
técnico y terrenos para un Polígono Industrial en Dega-
ña, con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al 
día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Proyecto 
técnico y terrenos para el Polígono Industrial Las 
Vegas, en Caso, con cargo a fondos mineros del Plan 
1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/072934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Proyecto 
técnico y terrenos para el Polígono Industrial de Comi-
llera, en Sobrescobio, con cargo a fondos mineros del 
Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en 
marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Polígono 
Industrial de Cabañapuinta, en Aller, con cargo a fon-
dos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Polígono 
Industrial Villalana (2.ª Fase), en Lena, con cargo a fon-
dos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Polígono 
Industrial La Moral (2.ª Fase), Langreo, con cargo a 
fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.
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¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Realiza-
ción Polígono Industrial de Las Vegas, en Caso, con 
cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de 
hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Realiza-
ción Polígono Industrial en Sobrescobio, con cargo a 
fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Realiza-
ción Polígono Industrial en Degaña, con cargo a fondos 
mineros del Plan 1998-2005, a día de hoy no ha sido 
puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Realiza-
ción Polígono Industrial de Navelgas, en Tineo, con 
cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de 
hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Polígono 
Industrial de La Moral (3.ª Fase), en Langreo, con 
cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de 
hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/072943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Polígono 
Industrial Villalana (3.ª Fase), en Lena, con cargo a fon-
dos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Escuela de 
Hostelería en Olloniego, Oviedo, con cargo a fondos 
mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido 
puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Creación 
y sostenimiento de un Centro de Investigación en Lógi-
ca Difusa, en Mieres, con cargo a fondos mineros del 
Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en 
marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos urbanos astu-
rianos (cuarta fase): Actuación urbanística con orienta-
ción turística: adquisición del palacio de Merás, con 
cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de 
hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.
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¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en barriadas de Asturias (segunda fase): 
Rehabilitación del Palacio de Omaña y su entorno. Fase 
I, con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al 
día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Actuacio-
nes urbanísticas (Caserón de la Piñera) (2.ª Fase); 
Museo de la lechería; Remodelación de Casa Consisto-
rial (2.ª Fase), con cargo a fondos mineros del Plan 
1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Actuación 
urbanística para el desarrollo agroganadero en Frieru; 
abastecimiento de agua y saneamiento en diversos 
núcleos; Creación de suelo industrial en Campo de 

Caso, con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, 
al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Urbaniza-
ción y mejoras del entorno en Entrago y La Plaza; 
Equipamiento residencia tercera edad; Escolleras en 
Vigidel y Torce, con cargo a fondos mineros del Plan 
1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Proyecto 
adquisición de parcela y local para destinarlo a consul-
torio médico y uso público en Lieres; Mejora de alum-
brados y caminos públicos en varios núcleos del conce-
jo, con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al 
día de hoy no ha sido puesto en marcha?



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

173

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Desarrollo 
urban-deport.; Cancha tiro; Refuerzo y acondic. Puen-
tes de Sena, S. Antolín y Cecos; Centro Social en Luiña 
(Tormaleo); Pavim. y mejora espacios públicos en S. 
Esteban, Santiso, Morentán y otros núcleos rurales, con 
cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de 
hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Mejora 
integral de varios núcleos rurales, con cargo a fondos 
mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido 
puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Campus 
de Mieres, 5.ª actuación, con cargo a fondos mineros 
del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en 
marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Desarrollo 
de Plazas Públicas en Degaña (2.ª Fase) y en Tabaldo; 
I Fase cubrición de pista polideportiva: Desarrollo 
urbanístico-deportivo. II Fase Bolera Celta cubierta, 
con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día 
de hoy no ha sido puesto en marcha?
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¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(5.ª actuac. Refor.): Urb. Paseo Sama-Lada, Creación 
Pinacoteca; Urb. varias calles y barrios; Acondic. y 
mejora caminos y accesos de varios núcleos; construc. 
colectores varios puntos del concejo, con cargo a fon-
dos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(6.ª Actuación Reformada): Urbanización zona de la 
Vega, entre Barredos y Pola; Senda Pte. De Arco-Ribo-
ta-La Acebal; Renovación abastecimiento agua en El 
Condado, con cargo a fondos mineros del Plan 1998-
2005, al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio; de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Adquisi-
ción de patrimonio inmobiliario; Mejoras en instalacio-
nes deportivas en Tuña y otros barrios; Mejoras de 
caminos y hábitat rural en varios núcleos del concejo, 
con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día 
de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Pavimen-
tación de Camino de Veguín de Allá a Cabornio y Las 
Quintanas (Tudela Veguín); Desarrollo urbanístico-
deportivo. Cubrimiento y climatización de la piscina 
pública de Olloniego, con cargo a fondos mineros del 
Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en 
marcha?



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

175

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Urban. De la plaza pública en el Barrio 
S. Roque-Cerredo; II fase de la construc. de pista poli-
dep., bolera, pista de tenis y cancha de frontenis en 
Cerredo. En Degaña, con cargo a fondos mineros del 
Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en 
marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Rehabilitación de inmueble para Centro 
Sociocultural, en Villamorey; rehabilit. de inmueble 
para Centro Sociocultural, en Campiellos; rehabilit. de 
inmueble en Oviñana..., con cargo a fondos mineros del 

Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en 
marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Albergue de Campo de Caso. En Caso, 
con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día 
de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Urbanización integral de Rozaes y 
urbanización de la calle de la Pamplina. En Bimenes, 
con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día 
de hoy no ha sido puesto en marcha?
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¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesta en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Restauración de fachadas en el Barrio 
Minero de Corigos; acceso peatonal de Misiegos a 
Piñeres; instalaciones deportivas en el Concejo. En 
Aller, con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, 
al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Carretera Campos a Villar; Adecuación 
del entomo rural de Villamayor en Teverga, con cargo a 
fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Parque público del Fuejo (fase II); 
acondicionamiento de caminos en Cibuyo; mejora de la 
seguridad vial en carreteras municipales, saneamiento 
y pavimentación de El Cabanal. En Cangas de Narcea, 
con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día 
de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Acondicionamiento de la pista de acce-
so a Susto; acondicionamiento de la pista de acceso a 
Peneda; acondicionamiento de la pista de acceso a Sal-
vador. En Ibias, con cargo a fondos mineros del Plan 
1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en marcha?



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

177

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Acc., paviment., saneamientos diversos 
núcleos rurales. Remodel. Cine Felgueroso; pinacote-
ca; urb. Plaza; Trav. Gregorio Aurre; urbaniz c/ Nozale-
da; urbanizac. IV fase Pol. Rdal..., con cargo a fondos 
mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido 
puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Remodelación Parque de Barredos; 
alumbrado de núcleos del concejo; adquisición de 
terrenos; asfaltado de núcleos rurales; asfaltado de 
núcleos urbanos. En Laviana, con cargo a fondos mine-

ros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto 
en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): III Fase del proyecto de piscina cubierta 
y mejora del complejo polideportivo de Pola de Lena, 
con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día 
de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.º actuación): Acondic. entorno inst. deport. B.º de la 
Camocha (frontón cubierto, galería tiro con arco y 
bolera) 4.ª fase; Acondic. caminos y entomo del B.º 
Villaverde en S. Martín de Huerces, con cargo a fondos 
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mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido 
puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Construcción del Museo de la Lechería 
en la Foz de Morcín (2.ª fase); urbanización integral del 
núcleo rural del Vallín. En Morcín, con cargo a fondos 
mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido 
puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Actuaciones de mejora de la urbaniza-
ción en diversos puntos de Olloniego-Tudela Veguín y 
su entorno. En Oviedo, con cargo a fondos mineros del 

Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido puesto en 
marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Mejora hábitat rural; actuación integral 
en Verdeamor, 2.ª fase; actuación Barrio El Viso. En 
Tineo, con cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, 
al día de hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Mejora de la red viaria en varios pue-
blos mineros del municipio. En Quirós, con cargo a 
fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha 
sido puesto en marcha?
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¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Construcción de un local social en el 
área deportiva del Llosalín. En Ribera de Arriba, con 
cargo a fondos mineros del Plan 1998-2005, al día de 
hoy no ha sido puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Obras mejora integral La Puente Alta 
(2.ª fase); obras mejora polidep. y piscinas; adquisic. 
Patrimonio para fines municipales; trabajos recupera-
ción recinto minas prehistóricas..., con cargo a fondos 
mineros del Plan 1998-2005, a día de hoy no ha sido 
puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Habilit. Y adecuac. del B.º San Francis-
co de Turón (2.ª fase); mejoras urbanist. en Abiaña; 
mejoras urbaníst. en La Rebollada; mejoras urbanist. 
en Rozadas de La Peña. En Mieres, con cargo a fondos 
mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido 
puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cuáles son los 
motivos por los que el proyecto denominado Plan de 
actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª actuación): Construcción pasarela peatonal en El 
Entrego; rehabilit. edif. público Centro Social en 
Sotrondio; reforma del alumbrado en el B.º del Serra-
llo. En San Martín del Rey Aurelio, con cargo a fondos 
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mineros del Plan 1998-2005, al día de hoy no ha sido 
puesto en marcha?

¿Es responsabilidad este hecho del Ministerio o del 
Gobierno del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/072980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Almanzora (Caste-
llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la, que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Almenara (Caste-
llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente la que al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Altura (Castellón), 
en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes en 
cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Benicarló (Caste-
llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Benicasim (Caste-
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llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento, de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Betxí (Castellón), 
en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes en 
cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento, de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Burriana (Caste-
llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Castellnovo (Caste-
llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Castellón de la 
Plana (Castellón), en abril de 2006 y el dato referido al 
mismo mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la, que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Jérica (Castellón), 
en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes en 
cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/072990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la, que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Morella (Caste-
llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Nules (Castellón), 
en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes en 
cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Onda (Castellón), 

en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes en 
cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Oropesa del Mar 
(Castellón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Peñíscola (Caste-
llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Segorbe (Caste-
llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Soneja (Castellón), 
en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes en 
cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Torreblanca (Caste-
llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Vall d’Uixó (la) 
(Castellón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/072999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Villarreal (Caste-
llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Vinaròs (Caste-
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llón), en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Viver (Castellón), 
en abril de 2006 y el dato referido al mismo mes en 
cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en la provincia de Castellón, en abril 
de 2006 y el dato referido al mismo mes en cada uno de 
los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años, cotizantes a la Seguridad Social, 
en la provincia de Castellón, y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y e1 mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/073006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años desempleados en la provincia de 
Castellón, y e1 mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la provincia de Castellón, y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extran-
jeros desempleados en la provincia de Castellón, y el 

mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué programas plurianuales con cargo al 0,52% 
del IRPF se están desarrollando en la actualidad dirigi-
dos a las personas dependientes?

¿Qué ONG’s son las beneficiarias de estos pro-
gramas?

¿A cuánto asciende cada una de estas ayudas y 
dónde se está desarrollando cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la distribución para cada una de las 
Comunidades Autónomas de los 50 millones de euros, 
previstos en la Ley de 27 de diciembre de Presupuestos 
Generales del Estado para 2005, en el programa «accio-
nes a favor de las personas en situación de dependen-
cia» y cuál ha sido su grado de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/073011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son en la actualidad los planes de inversión 
del Imserso referidos a personas dependientes? ¿Cuál 
es su importe?

¿Dónde se están realizando sus actuaciones y en que 
estado de ejecución se encuentran cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/073012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.
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184/073016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.
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184/073021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2001.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.
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184/073026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.
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184/073031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo, dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Ciudad 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.
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184/073036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios 
dispone el Gobierno para la lucha contra incendios, 
su distribución y efectivos en la provincia de Guada-
lajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.
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184/073041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.
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184/073046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo s dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.
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184/073051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo t dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.
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184/073056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez y don Antonio 
Erias Rey, Diputados por A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la proximidad del verano ¿de qué medios dis-
pone el Gobierno para la lucha contra incendios, su 
distribución y efectivos en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez y Anto-
nio Erias Rey, Diputados.

184/073059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Industria, 
Tecnología y Comercio para mantener los proyectos 
realizados, dentro del programa de Ciudades Digitales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Industria, 
Tecnología y Comercio del Programa de Ciudades 
Digitales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de delitos ha tenido lugar en el año 
2005 en la Comarca Bajo Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de delitos ha tenido lugar en el año 
2005 en la Comarca Marina Baixa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de delitos ha tenido lugar en el año 
2005 en la Comarca del Alcoia y el Comtat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de delitos ha tenido lugar en el año 
2005 en la Comarca de L’Alacanti?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué relación de municipios existen en el conjunto 
del Estado español que estén incluidos en el programa 
de Ciudades Digitales del Ministerio de Comercio y 
Tecnología?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Municipios incluidos en el programa de Ciudades 
Digitales por el Ministerio de Comercio y Tecnología 
en la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones con cargo a los fondos europeos 
van destinados a la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué censo nacional de viviendas vacías existe en la 
provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene prevista el Ministerio de 
Medio Ambiente para el ejercicio 2006 en la provincia 
de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene prevista el Ministerio de 
Defensa para el ejercicio 2006 en la provincia de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de Paradores Nacionales en la Comunidad 
Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

198

184/073072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Criterios de Tourespaña para conceder el Parador 
Nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué comarca de la provincia de Alicante ha creci-
do más en número de construcciones de Viviendas de 
Protección Oficial en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Sobre el número de Viviendas de Protección Oficial 
previstas construidas en 2006 en la provincia de Ali-
cante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Sobre el número de Viviendas de Protección Oficial 
construidas en el ejercicio 2005 en la provincia de Ali-
cante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio realizar durante 2006 
para fomentar el turismo en los municipios de interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones ha destinado el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio durante 2005 para 
fomentar el turismo en los municipios de interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué programa tiene previsto el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio para fomentar el turis-
mo en los municipios de interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos tiene previsto financiar el Ministe-
rio con cargo al 1% cultural en el ejercicio 2006 en la 
provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión tiene el gobierno acerca del Cuartel 
de la Guardia Civil en Planes provinciales de Alicante, 
dado su estado ruinoso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos cuarteles de la Guardia Civil existen en la 
provincia de Alicante en estado ruinoso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué piensa hacer el gobierno con aquellos cuarte-
les de la Guardia Civil que actualmente están desocu-
pados y casi en ruinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Estado actual y previsión del gobierno del proyecto 
de rehabilitación del Castillo de Planes en la provincia 
de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Comparación entre los delitos por malos tratos en la 
provincia de Alicante con respecto al resto del Estado 
español.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-

tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento la 
puesta en servicio del nuevo acceso a la estación Mála-
ga-Centro Alameda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/073086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta, por escrito.

Fecha estimada por el Gobierno para la puesta en 
servicio de las conducción de agua de Cerro Blanco a 
El Atabal (Málaga).

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/073087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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Estado actual del proyecto de Acuamed «Corrección 
de vertidos al Guadalhorce» en la provincia de Málaga 
y plazos de ejecución previstos para el mismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/073088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo. Doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Fecha estimada por el Gobierno para la puesta en 
servicio de la Presa de Casasola (Málaga).

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/073089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Tras las graves inundaciones padecidas en el norte 
de provincia de Málaga debido fundamentalmente al 
desbordamiento del arroyo Burriana.

¿Cuáles son las medidas previstas por el Gobierno 
para evitar un nuevo desbordamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 

Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/073091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué aportaciones se han realizado con cargo al 1% 
cultural en la provincia de Castellón durante el año 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué aportaciones se han realizado con cargo al 1% 
cultural en la provincia de Valencia durante el año 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué aportaciones se han realizado con cargo al 1% 
cultural en la provincia de Alicante durante el año 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos por malos tratos se han cometido 
en la provincia de Alicante durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de estudiantes universitarios en 
la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de estudiantes universitarios en 
la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de estudiantes universitarios en 
la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de delitos ha tenido lugar en el año 
2005 en la Comarca de la Vega Baja en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/073099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
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Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

El texto definitivo de la disposición adicional quin-
cuagésima cuarta de Ley 30/2005, de 29 de diciembre, 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2006, 
establece, a propuesta del grupo parlamentario IU-ICV 
un compromiso para el Gobierno de regulación de la 
pensión de viudedad como prestación con cobertura, a 
las personas que, sin la existencia de vínculo matrimo-
nial, conformen y núcleo familiar en el que se produzca 
una situación de dependencia o existan hijos menores 
en el momento del fallecimiento del causante.

En la misma, se establecía la presentación, por parte 
del Gobierno, ante el Congreso de los Diputados, de un 
proyecto de ley concretado en el marco del diálogo 
social con los agentes, proceso ya adelantado y en vías 
de culminación en el presente mes de mayo.

Con el objetivo de precisar los extremos de este 
reconocimiento de pensión de viudedad a las parejas de 
hecho, se formula la siguiente pregunta con respuesta 
escrita.

¿Cuáles son los contenidos básicos del anteproyecto 
de la citada regulación de la pensión de viudedad de las 
parejas de convivencia no matrimonial estable que fue 
remitido a los agentes sociales?

¿En qué fecha se presentará dicho proyecto de ley 
ante esta Cámara?

¿Cuál es el momento de entrada en vigor efectivo 
para las personas afectadas y, por tanto, la percepción 
efectiva de la pensión de viudedad?

¿Cuáles son las razones para introducir diferencias 
en el reconocimiento de la viudedad y en la cuantía de 
la misma, cuando lo razonable en aplicación del acuer-
do alcanzado en el Congreso de los Diputados era reali-
zar un tratamiento idéntico para matrimonios y para 
parejas de hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2006.—Carme García Suárez, Diputada.

184/073100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a proyecto «Sen-
deiro peonil na praia de San Francisco», Louro, Muros 
(A Coruña).

El ayuntamiento de Muros, tras acuerdo plenario, 
puso a disposición del Ministerio de Medio Ambiente 

los terrenos necesarios para la ejecución de la obra 
«Sendeiro peonil na praia de San Francisco», en la 
parroquia de Louro. Se trata de un proyecto de la 
Demarcación de Costas de Galicia, informado favora-
blemente por la Corporación, que sugirió al Ministerio 
algunas mejoras. El ayuntamiento conoció el proyecto 
a finales de 2004 y tiene fundadas esperanzas de que se 
ejecute a finales de 2006 o en el año 2007.

¿Cuándo piensa ejecutar el Ministerio de Medio 
Ambiente el proyecto «Sendeiro peonil na praia de San 
Francisco», en la parroquia de Louro, ayuntamiento de 
Muros?

¿Informado favorablemente por el Ayuntamiento 
y con los terrenos a disposición de Costas para efec-
tuar las obras, va Costas a considerar el proyecto 
prioritario?

¿Cuál es la inversión y el período de tiempo que se 
maneja para la ejecución del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/073101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Cuál es la cifra provisional de habitantes de todos y 
cada uno de los municipios de Aragón de la revisión 
patronal a fecha de uno de enero de 2006?, ¿esta fecha 
será la utilizada para marcar el número de concejales de 
cada localidad en las próximas elecciones municipales 
de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/073102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:
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¿En qué situación se encuentran en la actualidad las 
actuaciones administrativas tendentes a proceder a 
impulsar la variante carretera de la localidad aragonesa 
de Alcañiz?, ¿cuál es la fecha prevista para la licitación 
de las obras de la variante carretera de la localidad ara-
gonesa de Alcañiz?, ¿cuáles son los motivos que están 
motivando el retraso de las obras?,¿cuándo se iniciarán 
las mismas?, ¿cuándo está prevista la conclusión de la 
citada variante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/073103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Qué tipo de abonos, descuentos, reducción de pre-
cios en general tienen actualmente en Aragón los servi-
cios ferroviarios de trenes convencionales entre las 
localidades de Zaragoza-Calatayud y viceversa?, ¿y 
entre Zaragoza y Teruel?, ¿y entre las localidades de 
Zaragoza-Monzón?, ¿tiene previsto el Gobierno 
emprender algún tipo de modificación de esta política 
tarifaria?, en su caso, ¿en qué sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/073104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Cuál es el importe parcial y toda de los fondos 
transferidos a las haciendas locales en relación a los 
siguientes conceptos?

Importe parcial y total de los fondos transferidos 
con cargo al ejercicio presupuestario de 2005, con deta-
lle del nombre del municipio y número de habitantes 
que fueron tenidos en cuenta, relativos al Fondo Com-
plementario de Financiación a que hace referencia la 

sección la del capítulo IV del Texto Refundido de la 
Ley Reguladora de Haciendas Locales.

Importe parcial y total de los fondos transferidos 
con cargo al ejercicio presupuestario de 2005, con deta-
lle del nombre del municipio, relativos a la Cesión de 
recaudación de impuestos del Estado a que hace refe-
rencia el artículo 112 del Texto Refundido de la Ley 
Reguladora de Haciendas Locales.

Importe total de los fondos transferidos con cargo al 
ejercicio presupuestario de 2005 a los municipios de 
Aragón menores de 5000 habitantes, con detalle del 
número total de municipios y número total de habitan-
tes que fueron tenidos en cuenta, relativos al Fondo 
Complementario de Financiación a que hace referencia 
el apartado a) del artículo 124 del Texto Refundido de 
la Ley Reguladora de Haciendas Locales.

Importe total de los fondos transferidos con cargo al 
ejercicio presupuestario de 2005 a los municipios de 
Aragón entre 5.001 y 20.000 habitantes, con detalle del 
número total de municipios y número total de habitan-
tes que fueron tenidos en cuenta, relativos al Fondo 
Complementario de Financiación a que hace referencia 
el apartado a) del artículo 124 del Texto Refundido de 
la Ley Reguladora de Haciendas Locales.

Importe total de los fondos transferidos con cargo al 
ejercicio presupuestario de 2005 a los municipios de 
Aragón entre 20.001 y 50.001 habitantes, con detalle 
del número total de municipios y número total de habi-
tantes que fueron tenidos en cuenta, relativos al Fondo 
Complementario de Financiación a que hace referencia 
el apartado a) del artículo 124 del Texto Refundido de 
la Ley Reguladora de Haciendas Locales.

Importe total de los fondos transferidos con cargo al 
ejercicio presupuestario de 2005 a los municipios del 
Estado menores de 5.000 habitantes, con detalle del 
número total de municipios y número total de habitan-
tes que fueron tenidos en cuenta, relativos al Fondo 
Complementario de Financiación a que hace referencia 
el apartado a) del artículo 124 del Texto Refundido de 
la Ley Reguladora de Haciendas Locales.

Importe total de los fondos transferidos con cargo al 
ejercicio presupuestario de 2005 a los municipios del 
Estado entre 5.001 y 20.000 habitantes, con detalle del 
número total de municipios y número total de habitan-
tes que fueron tenidos en cuenta, relativos al Fondo 
Complementario de Financiación a que hace referencia 
el apartado a) del artículo 124 del Texto Refundido de 
la Ley Reguladora de Haciendas Locales.

Importe total de los fondos transferidos con cargo al 
ejercicio presupuestario de 2005 a los municipios del 
Estado entre 20.001 y 50.001 habitantes, con detalle 
del número total de municipios y número total de habi-
tantes que fueron tenidos en cuenta, relativos al Fondo 
Complementario de Financiación a que hace referencia 
el apartado a) del artículo 124 del Texto Refundido de 
la Ley Reguladora de Haciendas Locales.

Importe total de los fondos transferidos con cargo al 
ejercicio presupuestario de 2005 a los municipios del 
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Estado entre 50.001 y 75.000 habitantes, con detalle 
del número total de municipios y número total de habi-
tantes que fueron tenidos en cuenta, relativos al Fondo 
Complementario de Financiación a que hace referencia 
el apartado a) del artículo 124 del Texto Refundido de 
la Ley Reguladora de Haciendas Locales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/073105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El Presidente de la Junta de Extremadura ha confir-
mado a la Asamblea de Extremadura su apoyo a la ins-
talación de una refinería de petróleo en Tierra de 
Barros, con una inversión prevista de 1.200 millones 
de € y la previsión de la creación de 1.000 empleos 
directos.

A pesar de los tintes propagandísticos de dicho pro-
yecto industrial, ciudadanos, organizaciones e Institu-
ciones extremeñas, han rechazado la iniciativa por 
razones relativa del desarrollo sostenible de al zona y 
los compromisos de España en el marco de la Unión 
Europea, con los objetivos de Kioto.

Mientras tanto, la Agencia Internacional de Infor-
mación sobre la Energía nos indica que en Estados 
Unidos se han cerrado el 50% de las refinerías y otro 
tanto ha ocurrido en Europa que ha cerrado un 30% de 
las existentes en los últimos años.

En estos momentos el Ministerio de Medio Ambien-
te se encuentra a la espera de recibir una nueva memo-
ria-resumen del proyecto, al objeto de someter el pro-
yecto y el estudio de impacto a información pública. 
Tras dicho proceso el proyecto requerirá la autorización 
del Ministerio de Industria

¿Tiene previsto el Gobierno promover o apoyar una 
nueva refinería de petróleo en Extremadura (Tierra de 
Barros)?

¿Considera el Gobierno viable la construcción de 
una nueva planta de interior o bien la optimización de 
la capacidad de refino ya instalada?

¿Ha valorado el Gobierno restricción que imponen 
los acuerdos internacionales para reducir las emisio-
nes de gases de efecto invernadero a la puesta en mar-
cha de una nueva planta de refino de petróleo en 
Extremadura?

¿Ha evaluado el Gobierno los eventuales efectos de 
la refinería prevista en Tierra de Barros (Extremadura) 
sobre la actividad agraria y agroindustrial, que en este 

caso incluye una producción con Denominación de 
Origen que alberga 90 empresas vitivinícolas?

Dada la existencia de una docena de instalaciones 
en España, ¿ha valorado el Gobierno el incremento de 
riesgos para el medio ambiente la salud y la seguridad 
humanas con la puesta en marcha de una nueva refine-
ría en Extremadura aunque ésta incorporase las mejores 
técnicas de reducción de impacto ambiental?

¿Ha comprometido el Gobierno ayudas directas o 
la gestión de ayudas de la Unión Europea, para apoyar 
la instalación de una Refinería de petróleo en Extre-
madura?

¿Recuerda el Gobierno el caso del Petromocho en 
Asturias como negativo antecedente de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/073106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Edu-
cación y Ciencia y el Consejo Superior de Deportes 
para asegurar la participación con todas las garantías de 
todas las federaciones de «Kinckboxing» legalmente 
constituidas en la Federación Española tal y como reco-
mendó en su día el propio Consejo Superior de Depor-
tes y las citadas federaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/073107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Una avería eléctrica dejó las instalaciones del aero-
puerto de Girona sin suministro eléctrico durante 17 
minutos el día 7 de mayo a las 21:12 horas. La pista 
perdió la iluminación que delimita los carriles, de 
manera que los aviones no podían aterrizar. Además, en 
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aquel momento, había unas 2.000 personas en el aero-
puerto.

¿Cuáles son las causas de este incidente? ¿Qué 
medidas se van a llevar a cabo para que no vuelva a 
ocurrir en lo sucesivo? ¿Cuándo se van a llevar a cabo? 
¿Se va a sancionar de alguna manera a los responsables 
del incidente?

¿Por qué no se activaron los generadores eléctricos 
de los que dispone el aeropuerto de Girona para solu-
cionar los cortes en el suministro eléctrico? ¿Dichos 
generadores se encuentran en estos momentos en situa-
ción de operar en cualquier momento en el que fueran 
necesarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/073108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo Parla-
mentario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito,

Ministerio de Fomento en la rotulación de carrete-
ras, ferrocarriles y aeropuertos de Catalunya utiliza la 
lengua castellana, o incluso la francesa, para referirse a 
poblaciones de lengua y cultura históricamente catala-
nas que tienen, por lo tanto, su topónimo en lengua 
catalana. Ello infringe la legislación catalana respecto a 
la regulación de rotulación de topónimos.

En base a lo expuesto, formulo las siguientes pre-
guntas

Primera. ¿En qué puntos del territorio de Cataluña 
tiene constancia el gobierno español de la señalización 
de los topónimos en las carreteras de titularidad estatal 
únicamente en lengua castellana? Relacionar munici-
pios y puntos quilométricos.

Segunda. ¿Por qué motivos existen carreteras estata-
les en las que se señaliza exclusivamente en castellano 
la dirección hacía un lugar de fuera de Catalunya, de 
otros territorios del mismo ámbito lingüístico y cuyo 
topónimo tiene una forma tradicional en esta lengua?

Tercera. ¿Qué medidas tiene previsto emprender el 
gobierno español para adaptar a la legislación estatal y 
autonómica vigente la señalización de las carreteras de 
titularidad estatal? ¿En qué plazo tiene previsto el 
gobierno ejecutar estas medidas?

Cuarta. En caso de no tener previsto emprender nin-
guna medida para cumplir con la legislación vigente en 
materia de señalización de carreteras estatales en el 

ámbito de comunidades autónomas con lengua propia 
distinta del castellano, ¿por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/073109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo Parla-
mentario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito,

Ante la retirada de pancartas y banderas indepen-
dentistas, así como la retención de responsables de 
éstas, llevada a cabo por la Policía Nacional Española 
en Pamplona contra seguidores barcelonistas que asis-
tían al partido de fútbol Osasuna-Barcelona,

¿De quién fue responsabilidad la decisión de retira-
da del material citado y de la retención de los portado-
res de éste?

¿Cree el gobierno español que este tipo de actuacio-
nes limita la libertad de expresión? En caso negativo, 
¿por qué?

¿Qué legislación ampara dicha actuación?
¿Existen recomendaciones u órdenes por parte de 

responsables policiales o políticos que insten a esta 
línea de actuación? En caso afirmativo, ¿piensan man-
tenerla? ¿por qué? En caso negativo, ¿van a censurarlas 
o las han censurado ya?

¿Cuántas actuaciones como estas tienen contabiliza-
das?, ¿cuántas contra activistas o seguidores indepen-
dentistas?, ¿cuántas contra activistas o seguidores fas-
cistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/073110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

207

¿Qué posición mantiene el Gobierno en el seno 
del Banco Mundial ante las acusaciones de 13 espe-
cialistas sobre la ineficaz gestión de los recursos des-
tinados a la lucha contra la malaria por parte de este 
organismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/073111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Confirma el Gobierno las noticias aparecidas en 
diversos medios de comunicación sobre la imposibili-
dad de retornar a la mayoría de los inmigrantes en 
situación irregular de las Islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/073112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cómo contempla la nueva tarifa eléctrica, aproba-
da por el Gobierno, la realidad de las familias nume-
rosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/073113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuántos matrimonios fraudulentos han sido iden-
tificados por los funcionarios del Registro Civil, desde 
el año 2000 hasta la fecha, y por Comunidades Autó-
nomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/073114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Administraciones Públicas y los organismos autóno-
mos o empresas públicas dependientes del mismo para 
la realización de campañas informativas o de publici-
dad desde el 15 de abril de 2004? Especifíquese, res-
pecto a cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la misma.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.
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184/073115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Adminis-
traciones Públicas y los organismos autónomos o 
empresas públicas del mismo? Especifíquese para cada 
uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación y los organismos 
autónomos o empresas públicas dependientes del 
mismo para la realización de campañas informativas o 
de publicidad desde el 15 de abril de 2004? Especifí-
quese, respecto a cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.

c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 
se imputa el gasto.

d. Circunstancias que han motivado el procedi-
miento escogido.

e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 
ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.

f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Agricultu-
ra, Pesca y Alimentación y los organismos autónomos 
o empresas públicas del mismo? Especifíquese para 
cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.
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184/073118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Asuntos Exteriores y Cooperación y los organismos 
autónomos o empresas públicas dependientes del 
mismo para la realización de campañas informativas o 
de publicidad desde el 15 de abril de 2004? Especifí-
quese, respecto a cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Asuntos 
Exteriores y Cooperación y los organismos autónomos 
o empresas públicas del mismo? Especifíquese para 
cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.

c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 
se imputa el gasto.

d. Circunstancias que han motivado el procedi-
miento escogido.

e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 
ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.

f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Cultura y los organismos autónomos o empresas públi-
cas dependientes del mismo para la realización de cam-
pañas informativas o de publicidad desde el 15 de abril 
de 2004? Especifíquese, respecto a cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Cultura y 
los organismos autónomos o empresas públicas del 
mismo? Especifíquese para cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Defensa y los organismos autónomos o empresas públi-
cas dependientes del mismo para la realización de cam-
pañas informativas o de publicidad desde el 15 de abril 
de 2004? Especifíquese, respecto a cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña
b. Objetivos de la mismo
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias

g. Medios de comunicación en los que se ha reali-
zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Defensa y 
los organismos autónomos o empresas públicas del 
mismo? Especifíquese para cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Economía y Hacienda y los organismos autónomos o 
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empresas públicas dependientes del mismo para la rea-
lización de campañas informativas o de publicidad 
desde el 15 de abril de 2004? Especifíquese, respecto a 
cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Economía 
y Hacienda y los organismos autónomos o empresas 
públicas del mismo? Especifíquese para cada uno de 
ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.

g. Medios de comunicación en los que se ha reali-
zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Educación y Ciencia y los organismos autónomos o 
empresas públicas dependientes del mismo para la rea-
lización de campañas informativas o de publicidad 
desde el 15 de abril de 2004? Especifíquese, respecto a 
cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.
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¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Educación 
y Ciencia y los organismos autónomos o empresas 
públicas del mismo? Especifíquese para cada uno de 
ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Fomento y los organismos autónomos o empresas 
públicas dependientes del mismo para la realización de 
campañas informativas o de publicidad desde el 15 de 
abril de 2004? Especifíquese, respecto a cada uno de 
ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.

g. Medios de comunicación en los que se ha reali-
zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Fomento y 
los organismos autónomos o empresas públicas del 
mismo? Especifíquese para cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio y los organismos autó-
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nomos o empresas públicas dependientes del mismo 
para la realización de campañas informativas o de 
publicidad desde el 15 de abril de 2004? Especifíquese, 
respecto a cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio y los organismos autónomos o 
empresas públicas del mismo? Especifíquese para cada 
uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.

g. Medios de comunicación en los que se ha reali-
zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio del 
Interior y los organismos autónomos o empresas públi-
cas dependientes del mismo para la realización de cam-
pañas informativas o de publicidad desde el 15 de abril 
de 2004? Especifíquese, respecto a cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
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ción en estos momentos en el Ministerio del Interior y 
los organismos autónomos o empresas públicas del 
mismo? Especifíquese para cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Justicia y los organismos autónomos o empresas públi-
cas dependientes del mismo para la realización de cam-
pañas informativas o de publicidad desde el 15 de abril 
de 2004? Especifíquese, respecto a cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Justicia y 
los organismos autónomos o empresas públicas del 
mismo? Especifíquese para cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Medio Ambiente y los organismos autónomos o empre-
sas públicas dependientes del mismo para la realización 
de campañas informativas o de publicidad desde el 15 
de abril de 2004? Especifíquese, respecto a cada uno de 
ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
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d. Circunstancias que han motivado el procedi-
miento escogido.

e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 
ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.

f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Medio 
Ambiente y los organismos autónomos o empresas 
públicas del mismo? Especifíquese para cada uno de 
ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de la 
Presidencia y los organismos autónomos o empresas 
públicas dependientes del mismo para la realización de 
campañas informativas o de publicidad desde el 15 de 
abril de 2004? Especifíquese, respecto a cada uno de 
ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de la Presiden-
cia y los organismos autónomos o empresas públicas 
del mismo? Especifíquese para cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
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g. Medios de comunicación en los que se ha reali-
zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Sanidad y Consumo y los organismos autónomos o 
empresas públicas dependientes del mismo para la rea-
lización de campañas informativas o de publicidad 
desde el 15 de abril de 2004? Especifíquese, respecto a 
cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Sanidad y 
Consumo y los organismos autónomos o empresas 
públicas del mismo? Especifíquese para cada uno de 
ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales y los organismos autóno-
mos o empresas públicas dependientes del mismo para 
la realización de campañas informativas o de publici-
dad desde el 15 de abril de 2004? Especifíquese, res-
pecto a cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente,. presentación 

de ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
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g. Medios de comunicación en los que se ha reali-
zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales y los organismos autónomos o empre-
sas públicas del mismo? Especifíquese para cada uno 
de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos ha realizado el Ministerio de 
Vivienda y los organismos autónomos o empresas 
públicas dependientes del mismo para la realización de 
campañas informativas o de publicidad desde el 15 de 
abril de 2004? Especifíquese, respecto a cada uno de 
ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
g. Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la realización de campañas 
informativas o de publicidad se encuentran en tramita-
ción en estos momentos en el Ministerio de Vivienda y 
los organismos autónomos o empresas públicas del 
mismo? Especifíquese para cada uno de ellos:

a. Motivo de la campaña.
b. Objetivos de la mismo.
c. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
d. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
e. Fecha de inicio del expediente, presentación de 

ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
f. Empresa o empresas adjudicatarias.
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g. Medios de comunicación en los que se ha reali-
zado la campaña con especificación del importe de 
cada una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/073146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido el importe de cada una de las obras 
efectuadas por el Ministerio de Fomento u otros orga-
nismos dependientes, en materia de puertos, aeropuer-
tos, carreteras y ferrocarriles en la provincia de Almería 
durante los años 2004 y 2005, señalando en su caso el 
grado de ejecución de las obras una a una, el sistema de 
licitación, las empresas concurrentes en caso de con-
curso y las razones que motivaron en cada caso las 
adjudicaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/073147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Aragón 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones realizadas desde el 6 de mayo de 2005 
para la dinamización de educación y cultura en el Plan 
de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Portales Web instalados en la provincia de Soria, 
desde el 6 de mayo de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/073150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones realizadas por el Gobierno desde el 6 
de mayo de 2005 en los Yacimientos neolíticos, roma-
nos y castros en la provincia de (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para la terminación 
del programa de extensión de la banda ancha, en la pro-
vincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para la terminación 
del programa de extensión de la Instalación de la televi-
sión digital terrestre, en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Municipios que se han visto beneficiados desde el 6 
de mayo de 2005 de la extensión de la banda ancha en 
la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la plantilla existente en el Centro de Desa-
rrollo de Energías Renovables (CEDER) de Lubia 
(Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/073155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión realizada por el Gobierno desde el 6 de 
mayo de 2005 en el desarrollo rural.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión realizada por el Gobierno desde el 6 de 
mayo de 2005 en las áreas despobladas de la provincia 
de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones realizadas desde el 6 de mayo de 2005, 
en las investigaciones en materia de Legislación 
Medioambiental, en el Ceder de Lubia (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones realizadas para ubicar «la unidad legal» 
del Ceder de Lubia (Soria) desde el 6 de mayo de 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Desarrollo llevado a cabo desde el 6 de mayo de 
2005 para componer la Unidad de Investigación en 
Legislación Medioambiental, en el Ceder de Lubia 
(Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/073160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Medidas realizadas desde el 6 de mayo de 2005 en 
la provincia de Soria para el desarrollo rural en la pro-
vincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones realizadas desde el 6 de mayo de 2005 
para regula la suerte de Pinos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Medidas realizadas desde el 6 de mayo de 2005 en 
la provincia de Soria para la reindustrialización en las 
áreas de despoblación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones realizadas para desarrollar el Observa-
torio de Sostenibilidad en la provincia de Soria desde el 
6 de mayo de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar el proyecto en 
el Camino del Agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/073165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Cuantía presupuestaria aplicada desde el 6 de mayo 
al Proyecto Camino del Agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Proyectos realizados en el Plan de Excelencia Turís-
tica para la provincia de Soria desde el 6 de mayo de 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversiones y realizaciones efectuadas en la Cañada 
Soriana desde el 6 de mayo de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones realizadas para el Camino del Agua 
soriano desde el 6 de mayo de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Fecha prevista para terminar el centro penitenciario 
de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/073170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones realizadas por el Gobierno para la rea-
lización del Observatorio Sostenible en la provincia de 
Soria, desde el 6 de mayo de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Donde tiene previsto el Gobierno la ubicación del 
centro penitenciario en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones acerca de la construcción del centro 
penitenciario de Soria, realizadas desde el 6 de mayo 
de 2005, al fin de la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones realizadas acerca de la ubicación del 
centro penitenciario de Soria, realizadas desde el 6 de 
mayo de 2005, al fin de la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Fecha prevista para empezar el centro penitenciario 
de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/073175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Calendario de contactos que ha llevado a cabo en el 
año transcurrido desde mayo de 2005 el Gobierno con 
el Ayuntamiento de Soria, relacionado con el PAES.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones realizadas desde mayo de 2005 por 
el ministerio de Economía y Hacienda de la regula-
ción específica de la «Suerte de Pinos» en materia 
tributaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo va a integrar el Gobierno «El Camino del 
Agua Soriano», en la red de Itinerarios Naturales de 
Interés Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas desde mayo de 2005 por el 
Gobierno dentro del plan Soria, en la ejecución de un 
Plan de Excelencia Turística.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión llevada a cabo por el Gobierno en la Caña-
da Real Soriana Occidental desde mayo de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/073180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Ha realizado el Gobierno desde mayo 2005, la eje-
cución de proyectos de deslinde y amojonamiento y 
señalización de la Cañada Real Soriana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno suscribir un 
nuevo convenio, para la ejecución del proyecto de des-
linde, amojonamiento y señalización de la Cañada Real 
Soriana Occidental en el tramo Calatañazor-Ayllón y el 
ramal Calatañazor-Burgo de Osma.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Calendario de contactos que ha llevado a cabo en el 
año transcurrido desde mayo de 2005 el Gobierno con 
la Junta de Castilla y León, relacionado con el PAES.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/073183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Calomarde Gramage, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la política educativa del Ministerio de Edu-
cación y Ciencia con respecto a la integración de los 
inmigrantes en el Sistema Educativo Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 abril de 
2006.—Joaquín Calomarde Gramage, Diputado.

184/073184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Calomarde Gramage, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el montante económico con el que el 
Ministerio de Educación y Ciencia piensa colaborar en 
la aplicación de la Ley Orgánica de Educación en la 
Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Joaquín Calomarde Gramage, Diputado.
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184/073185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Calomarde Gramage, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué grado de satisfacción posee el Gobierno sobre 
la situación en la Formación Profesional en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Joaquín Calomarde Gramage, Diputado.

184/073186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de 
Valencia que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Cantabria hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de La Rioja hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de pensionistas existen actualmente 
en la provincia de Málaga, desglosado por sexos y por 
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tipo, indicando el incremento de la pensión respecto al 
mismo mes del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿De qué medios humanos y técnicos dispone en 
Andalucía el Servicio de Vigilancia Aduanera, desglo-
sado por delegaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el número de accidentes de tráfico en los 
que se ha detectado la presencia de alcohol en la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León en el año 2005?

Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/073192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué objetivo pretende la Dirección General de Trá-
fico con el Estudio de la Circulación en los accesos y 
zona de influencia del Centro de Gestión de Tráfico de 
Málaga y en qué va a consistir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Según los datos del Ministerio del Interior, cuántos 
controles de alcoholemia se han realizado en la Semana 
Santa en la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006..—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.

184/073194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución en los años 2000-2005 
del número de agentes de la Policía Nacional y de la 
Guardia Civil en la provincia de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.
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184/073195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la/s siguiente/s 
pregunta/s para que le sea/n contestada/s por escrito.

¿Cuál es la valoración que hace el Ministerio del 
Interior del Grupo Greco dentro del Cuerpo Nacional 
de Policía puesto en marcha en la Costa del Sol hace 
algo más de un año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada en la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha en materia de aguas 
durante los ejercicios 2001, 2002, 2003, 2004 y 2005? 
La inversión se desglosará por proyectos e incluirá las 
inversiones de todos los departamentos (Direcciones 
Generales, Confederaciones Hidrográficas, Sociedades 
de Aguas, etc.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Alejandro Alonso Núñez, Diputado.

184/073197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo 
y doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas Diputada 
por Guadalajara, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada en la provincia de 
Guadalajara en materia de aguas durante los ejercicios 
2001, 2002, 2003, 2004 y 2005? La inversión se des-
glosará por proyectos e incluirá las inversiones de todos 
los departamentos (Direcciones Generales, Confedera-
ciones Hidrográficas, Sociedades de Aguas, etc.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Alejandro Alonso Núñez y María Soledad 
Herrero Sainz-Rozas, Diputado.

184/073198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla la Dirección General 
del Instituto Geográfico Nacional en relación a la actua-
lización de cartografía en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de actuaciones de mejora de 
firme en carreteras impulsadas por el Ministerio de 
Fomento en la provincia de Málaga desde el 14 de 
marzo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/073200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar AENA en rela-
ción a la plataforma zona este en el Aeropuerto de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado Fomento desde el 14 
de marzo de 2004 hasta la fecha en el desdoblamiento 
de la línea de cercanías Málaga-Fuengirola y cuál es el 
porcentaje de ejecución de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el objetivo que pretende Fomento con rela-
ción al carril Bus-VAO en la A-7 en la provincia de 

Málaga y cuáles son los plazos previstos en relación a 
esta actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Fomento en relación al Acceso Norte al Aeropuerto de 
Málaga desde el 14 de marzo de 2034 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué planes tiene en marcha el Ministerio de 
fomento respecto a la mejora del tráfico en N-III?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.

184/073205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Nacional 525 entre A Coruña y Tuy es la alterna-
tiva natural a la autopista del Atlántico (AP-9). De 
todos modos esta vía es cada vez menos competitiva. El 
desarrollo de los núcleos urbanos que atraviesa y la 
falta de variantes que los circundan convierte a la N-
550 en una vía lenta y peligrosa, y en modo alguno 
alternativa de la autopista.

El uso obligado de la autopista encarece costes de 
producción y distribución a veces de forma innecesaria 
en este tramo de gran circulación en el que está polari-
zada la mayoría de la población gallega y de sus indus-
trias. Es por ello que preguntamos:

¿Qué planes tiene el Gobierno para ejecutar las dis-
tintas variantes urbanas en la carretera N-550 en el 
tramo A Coruña-Tuy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/073206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Nacional 525 en el tramo Santiago-Lalín es en 
teoría la vía alternativa a la autopista de peaje Santiago-
Ourense, aunque en realidad no es una vía competitiva 
por problemas de trazado y estructura. Es un hecho 
objetivo que en el tramo Ponte Ulla-Lalín (algo más de 
treinta kilómetros) no hay ni un solo metro de vía lenta, 
este hecho hace que la vía sea demasiado lenta o alter-
nativamente peligrosa.

Si tenemos en cuenta que la Autopista Santiago-
Lalín es proporcionalmente la más cara de Galicia, el 
buen servicio de la carretera nacional se hace impres-
cindible para no penalizar a amplias zonas del interior 
de Galicia o pagar un peaje para comunicarse con el 
exterior. Es por ello que preguntamos:

¿Qué planes tiene el Gobierno respecto a la mejora 
de la carretera Nacional 525 en el tramo Santiago-
Lalín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/073207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Federación de Asociaciones de amigos del 
Camino de Santiago está realizando en colaboración 
con el Ministerio de Fomento un estudio: Camino de 
Santiago. Identificación de Caminos Históricos y su 
confluencia y conflicto con la Red de Carreteras del 
Estado. Este último aspecto está relacionado con una 
Proposición no de Ley aprobada a propuesta del Grupo 
Socialista en la Comisión de Infraestructuras en la que 
se instaba al Gobierno a mejorar la seguridad vial en las 
intersecciones del Camino con la Red de Carreteras del 
Estado, es por ello que preguntamos:

¿Cuántas intersecciones a corregir se han detectado 
en el llamado Camino Francés?, ¿cuántas en Galicia?

¿Cómo se va a afrontar por Fomento la corrección 
de este problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/073208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Si, según los datos oficiales, en año 2004 el 31 por 
ciento de los alumnos que terminaron la educación 
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obligatoria dejaron de estudiar, ¿ha existido algún cam-
bio en los años siguientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.

184/073209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del gasto público en edu-
cación en España desde el año 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.

184/073210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los alumnos que ter-
minan con éxito la enseñanza secundaria en los últimos 
10 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.

184/073211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

En los puntos de información catastral en funciona-
miento de la provincia de Castellón, ¿cuál es el número 
de consultas y certificaciones electrónicas y ordinarias 
que se han realizado?, ¿qué recaudación ha habido por 
tasas derivadas de las citadas certificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Alcoy (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Benidorm (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/073214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Denia (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaría 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Elda (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Villena (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
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y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Villarreal (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Vinarós (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Alzira (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Catarroja (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Gandía (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Xátiva (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Llíria (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Manises (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Moncada (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Requena (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Sagunto (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/073230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de la localidad de Torrent (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Administra-
ción de Guillem de Castro de la localidad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de Valencia-Grao de la localidad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de Valencia Norte de la localidad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué número de emigrantes dedicados a labores 
agrarias, han legalizado su situación en las provincias 
de Zaragoza, Huesca y Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Mem-
brado Giner y José María Becana Sanahuja, Dipu-
tados.
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184/073235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores y trabajadoras 
afiliados al Régimen Especial de Empleados del Hogar 
en la provincia de Zaragoza, Huesca y Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Mem-
brado Giner y José María Becana Sanahuja, Dipu-
tados.

184/073236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente previsto en 
el futuro actuaciones para la Comunidad Valenciana 
dentro de la Red de Itinerarios Naturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/073237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la Dirección General de 
Costas en relación al Plan de realización de deslindes 
de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla la Dirección General 
de Costas en relación a la estabilización de la playa La 
Ferrara en Torrox (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/073239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a nuevas inversiones 
para meioras en la N-525 tramo Lalín-Ponteulla.

Según informaciones aparecidas en los medios de 
comunicación, el Gobierno invertirá 11.850.891 euros 
en la construcción de vías lentas, mejoras de intersec-
ciones y refuerzo del firme en el tramo de la carretera 
N-525, Lalín-Ponteulla.

Asimismo se anuncia, que está previsto en ese 
mismo tramo la construcción de cuatro pasos inferiores 
y que está en estudio para la redacción de proyectos, el 
acondicionamiento y mejora de intersecciones en Sille-
da así como la mejora del trazado en varios puntos 
kilométricos de la N-525.

Todas estas cuestiones anunciadas, las valoramos de 
mucho interés para la zona que padece importantes pro-
blemas viarios. No obstante y dado que nuestra preocu-
pación por este asunto, a la vista de que en los presu-
puestos del Estado para 2006 no se contaba con ninguna 
partida destinada a estas obras, presentamos una 
enmienda (700 mil euros), dirigidos a una partida que 
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reconociese el gasto de las necesidades de mejoras de 
la N-525 en el mismo tramo al que más arriba se hace 
referencia y la misma no fue apoyada por el Grupo que 
sustenta el Gobierno; por lo que se hacen las siguientes 
preguntas:

¿Es cierto que el Ministerio de Fomento tiene pre-
visto invertir 11.850.891 euros en obras de la N-525 en 
el tramo que va desde Lalín a Ponteulla? Si es así, ¿a 
qué ejercicio presupuestario van a estar asignados? 
¿Hay previsión de este gasto en los presupuestos de 
2006? Si es así, ¿a qué partida corresponderían?

¿Cuándo tienen previsto que comiencen las obras de 
la construcción de las vías lentas? ¿Cuándo la mejora 
de intersecciones y refuerzo del firme? ¿Cuál sería la 
previsión presupuestaría para estas obras

La previsión de la constricción de los cuatro pasos 
inferiores que se anuncian, ¿cuándo se ejecutaría? 
¿Cuándo estarían finalizadas estas obras? ¿Cuál es la 
previsión presupuestaria para estas obras

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento el acondi-
cionamiento y mejora de intersecciones en Silleda así 
como la mejora del trazado y cruces en puntos kilomé-
tricos de la N-525? De tenerlos previsto, ¿cuándo 
comenzaría las obras y cuándo finalizarían? ¿A cuánto 
ascendería lo presupuestado para estas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/073240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a supresión de los 
peajes de la A-9 en Rande y A Barcala.

En el proceso de privatización de las empresas 
públicas que en el año 2003 llevó a cabo el anterior 
Gobierno del PP, una de las empresas afectadas por la 
privatización fue Autopistas del Atlántico (AUDASA), 
que se encarga de la gestión de las autopistas existentes 
en Galicia.

La privatización se efectuó sin haber resuelto la 
gran demanda de los usuarios en relación con la supre-
sión y/o rebaja de los peajes (Rande, A Barcala, Redon-
dela, Lalín y Vigo-Pontevedra).

El Gobierno actual va a acometer la supresión de los 
peajes de Rande y A Barcala con la correspondiente 
indemnización a la empresa propietaria (5.954.000 €), 
pago que asumirán al 50% el Gobierno y la Xunta de 
Galicia.

¿Cuál fue la cuantía ingresada por el Estado como 
consecuencia de la privatización de Audasa? ¿Cuáles 
fueron los criterios utilizados para la valoración econó-
mica de la explotación de la AP-9 Tiu-Ferrol, A Barca-
la-A Coruña para fijar el precio de la venta?

¿En las negociaciones establecidas entre el Gobier-
no y la empresa Audasa para la eliminación de las pea-
jes acordados, Rande y A Barcala, se tuvieron en cuen-
ta los mismos criterios utilizados para la valoración 
económica de la venta de la empresa publica cuando 
fue privatizada?

Teniendo en cuenta que los ingresos generados por 
la venta y privatización de la empresa pública Audasa 
fueron, como es lógico, al Estado, ¿cuáles son las razo-
nes de que la Xunta de Galicia tenga que hacerse cargo 
del pago del 50% del costo de la eliminación de las 
peajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/073241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a proyectos 
empresariales presentados al amparo del Plan Ferrol.

Acabado el plazo para la presentación de proyectos 
para la dinamización económica de la comarca, dentro 
de lo que se conoce como Plan Ferrol, es fundamental 
realizar un Control sobre el cumplimiento de objetivos, 
el destino de los préstamos y subvenciones y su eficacia 
en la reindustrialización y la creación de puestos de 
trabajo.

¿Cuáles son los proyectos presentados y a nombre 
de quién se realizaron las solicitudes de préstamos y/o 
subvenciones?

¿Cuáles son los ayuntamientos en los que se locali-
zan los proyectos?

¿Se trata de nuevas empresas, de ampliaciones o de 
modernizaciones

¿Cuál es la inversión prevista en cada uno de los 
proyectos por la empresa respectiva?

¿Cuántos puestos de trabajo crea cada uno?
¿A qué sector de actividad económica pertenece 

cada uno de ellos?
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En su caso, ¿cuál es el volumen de préstamo y/o 
subvenciones por cada uno de los proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/073242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué papel considera el Gobierno que han de tener 
las ONGs en los Centros Penitenciarios?

¿Considera el Gobierno que deben prestar servicios 
en tareas encaminadas a la reinserción y rehabilita-
ción?

¿Deben jugar un papel complementario de la tarea 
propia que competen a las Instituciones Penitencia-
rias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/073243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En respuesta escrita de fecha 20/03/06 del Gobierno 
a pregunta formulada por la diputada que suscribe, el 
Gobierno manifiesta que la valoraciones técnicas en el 
ámbito lingüístico competen a la instituciones designa-
das y en concreto en el Estatuto valenciano sería la 
Academia Valenciana de la lengua, regulado en su 
artículo 41.

Es precisamente esta institución la que se ha mani-
festado en su conocido dictamen sobre la unidad lin-
güística de fecha 9 de febrero de 2005 en el que especí-
ficamente manifiesta: «El Valenciano, idioma histórico 
y propio de la Comunidad valenciana, forma parte del 
sistema lingüístico que los correspondientes Estatutos 
de Autonomía de los territorios históricos de la antigua 
corona de Aragón reconocen como lengua propia».

En consecuencia, la lógica y coherencia conducen a 
concluir que el Gobierno actuará en todo los ámbitos 
bajo el reconocimiento de que valenciano y catalán son 
dos denominaciones de una misma lengua.

¿Piensa el Gobierno adaptar este criterio de unidad 
lingüística en todos los ámbitos que le competen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/073244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución han tenido las transferencias 
(de 7.672,26 miles de euros) previstas en la partida 
«Compensaciones socioeconómicas las áreas de influen-
cia de los Parques Nacionales» de los PGE 2006 y asig-
nada al Organismo Autónomo de Parques Naturales?

¿Qué territorialización, por Comunidades Autóno-
mas, han tenido las transferencias hasta hoy asignadas 
con esta partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/073245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución han tenido las transferen-
cias (de 7.213,20 miles de euros) previstas en la partida 
«A corporaciones locales» de los PGE 2006 y asignada 
al Organismo Autónomo de Parques Naturales?

¿Qué territorialización, por Comunidades Autóno-
mas, han tenido las transferencias hasta hoy asignadas 
con esta partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.
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184/073246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonás i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

A qué familias e instituciones sin ánimo de lucro y 
qué importes se han asignado transferencias de la parti-
da «Compensaciones en las areas de influencia de Par-
ques Nacionales», dotada con 1.177,00 miles de euros 
en los PGE 2006 y asignada al Organismo Autónomo 
de Parques Naturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Rosa María Bonás i Pahisa, Diputada.

184/073247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito:

¿En qué situación se encuentra el Centro de Atención 
e Información del Instituto Nacional de la Seguridad 
Social (CAISS) en Valverde, en la Isla de El Hierro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2006.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/073248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
resolver el problema que significa la falta de medios 
que tiene el Centro de Atención e Información del Ins-
tituto Nacional de la Seguridad Social (CAISS), en 

Valverde, en la Isla de El Hierro, que está produciendo 
graves perjuicios a los empresarios y ciudadanos de 
esta isla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2006.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/073249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Andalucía hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Aragón hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
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vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Asturias hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo,, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Baleares hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-

ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Canarias hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Cantabria hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
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ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Castilla y León 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Cataluña hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Extremadura 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Galicia hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuales son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Madrid hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006..—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Murcia hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 
vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Foral de Navarra hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma del País Vasco 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Comunidad Autónoma de Valencia hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-

ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Ciudad Autónoma de Ceuta hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Administraciones 
Públicas y la Ciudad Autónoma de Melilla hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Andalucía 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Aragón 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Asturias 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Baleares 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Canarias 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Cantabria 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Castilla-
La Mancha hasta el 31 de diciembre de 2005 de la 
actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes 
territoriales y otras entidades de naturaleza pública o 
privada que han participado, fines y temporalidad de 
los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura. Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
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mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Cataluña 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Extrema-
dura hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-

mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Galicia 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Madrid 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Murcia 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Foral de Navarra hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma del País 
Vasco hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de La Rioja 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Comunidad Autónoma de Valencia 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Ciudad Autónoma de Ceuta hasta el 
31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto 
o materia del acuerdo, entes territoriales y otras entida-
des de naturaleza pública o privada que han participa-
do, fines y temporalidad de los mismos, y financiación 

vinculada a éstos que es aportada por cada una de las 
entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación y la Ciudad Autónoma de Melilla hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
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mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Ara-
gón hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legis-
latura, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Astu-
rias hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legis-
latura, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Balea-
res hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legis-
latura, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada aéestos que es aportada por 
cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Cana-
rias hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legis-
latura, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Can-
tabria hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Casti-
lla-La Mancha hasta el 31 de diciembre de 2005 de la 
actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes 
territoriales y otras entidades de naturaleza pública o 
privada que han participado, fines y temporalidad de 

los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Casti-
lla y León hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Cata-
luña hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legis-
latura, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Extre-
madura hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Gali-
cia hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legis-
latura, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de 
Madrid hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Mur-
cia hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legis-
latura, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Foral de Navarra 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma del País 
Vasco hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-

mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de La 
Rioja hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Comunidad Autónoma de Valen-
cia hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legis-
latura, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Ciudad Autónoma de Ceuta 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación y la Ciudad Autónoma de Melilla 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-
mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Andalucía 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
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financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Aragón hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Asturias hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-

ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Baleares hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Canarias hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
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ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Cantabria 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Aragón hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Asturias hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Baleares hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Canarias hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Castilla-La Mancha hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
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culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Cataluña hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Extremadura hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Galicia hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Madrid hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Murcia hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Foral de Navarra hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma del País Vasco hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Comu-
nidad Autónoma de Valencia hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Ciudad 
Autónoma de Ceuta hasta el 31 de diciembre de 2005 
de la actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, 
entes territoriales y otras entidades de naturaleza públi-
ca o privada que han participado, fines y temporalidad 

de los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Cultura y la Ciudad 
Autónoma de Melilla hasta el 31 de diciembre de 2005 
de la actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, 
entes territoriales y otras entidades de naturaleza públi-
ca o privada que han participado, fines y temporalidad 
de los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 1 85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Aragón hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Asturias hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Baleares hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Canarias hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Cantabria hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Castilla-La Mancha hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León hasta el 31 de 
diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Cataluña hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Extremadura hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Galicia hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Madrid hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Murcia hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Foral de Navarra hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma del País Vasco hasta el 31 de diciem-
bre de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 

éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Valencia hasta el 31 de diciembre 
de 2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y tem-
poralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
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éstos que es aportada por cada una de las entidades fir-
mantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Ciudad 
Autónoma de Ceuta hasta el 31 de diciembre de 2005 
de la actual legislatura, objeto o materia del acuerdo, 
entes territoriales y otras entidades de naturaleza públi-
ca o privada que han participado, fines y temporalidad 
de los mismos, y financiación vinculada a éstos que es 
aportada por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito,

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Defensa y la Ciu-
dad Autónoma de Melilla hasta el 31 de diciembre de 
2005 de la actual legislatura, objeto o materia del 
acuerdo, entes territoriales y otras entidades de natura-
leza pública o privada que han participado, fines y 
temporalidad de los mismos, y financiación vinculada 

a éstos que es aportada por cada una de las entidades 
firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Cataluña hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual 
legislatura, objeto o materia del acuerdo, entes territo-
riales y otras entidades de naturaleza pública o privada 
que han participado, fines y temporalidad de los mis-



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

265

mos, y financiación vinculada a éstos que es aportada 
por cada una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Extremadura 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 
financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Galicia hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-

ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Madrid hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Murcia hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
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ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Foral de Navarra hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma del País Vasco 
hasta el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatu-
ra, objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y 
otras entidades de naturaleza pública o privada que han 
participado, fines y temporalidad de los mismos, y 

financiación vinculada a éstos que es aportada por cada 
una de las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de La Rioja hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Comunidad Autónoma de Valencia hasta 
el 31 de diciembre de 2005 de la actual legislatura, 
objeto o materia del acuerdo, entes territoriales y otras 
entidades de naturaleza pública o privada que han parti-
cipado, fines y temporalidad de los mismos, y financia-
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ción vinculada a éstos que es aportada por cada una de 
las entidades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Ciudad Autónoma de Ceuta hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-
culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de colaboración y acuer-
dos suscritos entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Ciudad Autónoma de Melilla hasta el 31 
de diciembre de 2005 de la actual legislatura, objeto o 
materia del acuerdo, entes territoriales y otras entidades 
de naturaleza pública o privada que han participado, 
fines y temporalidad de los mismos, y financiación vin-

culada a éstos que es aportada por cada una de las enti-
dades firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de 
Almería que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Cádiz 
que han presentado solicitud para cofinanciar proyectos 
de inversión destinados a la prestación de servicios 
locales con participación de la sociedad civil, contem-
plados en el Programa 942A de los PGE para 2006 
«Cooperación económica local del Estado»; Consejos 
u otras estructuras reguladoras de participación ciuda-
dana relacionadas con el proyecto, inversión prevista 
para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su caso, 
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informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
por la Comisión Provincial de Colaboración del Estado 
con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Cór-
doba que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Gra-
nada que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-

vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Huel-
va que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Jaén 
que han presentado solicitud para cofinanciar proyectos 
de inversión destinados a la prestación de servicios 
locales con participación de la sociedad civil, contem-
plados en el Programa 942A de los PGE para 2006 
«Cooperación económica local del Estado»; Consejos 
u otras estructuras reguladoras de participación ciuda-
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dana relacionadas con el proyecto, inversión prevista 
para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
por la Comisión Provincial de Colaboración del Estado 
con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Mála-
ga que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Sevi-
lla que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-

sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Hues-
ca que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Teruel 
que han presentado solicitud para cofinanciar proyectos 
de inversión destinados a la prestación de servicios 
locales con participación de la sociedad civil, contem-
plados en el Programa 942A de los PGE para 2006 



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

270

«Cooperación económica local del Estado»; Consejos 
u otras estructuras reguladoras de participación ciuda-
dana relacionadas con el proyecto, inversión prevista 
para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
por la Comisión Provincial de Colaboración del Estado 
con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Zara-
goza que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Astu-
rias que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 

contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Can-
tabria que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Bur-
gos que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
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cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de León 
que han presentado solicitud para cofinanciar proyectos 
de inversión destinados a la prestación de servicios 
locales con participación de la sociedad civil, contem-
plados en el Programa 942A de los PGE para 2006 
«Cooperación económica local del Estado»; Consejos 
u otras estructuras reguladoras de participación ciuda-
dana relacionadas con el proyecto, inversión prevista 
para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
por la Comisión Provincial de Colaboración del Estado 
con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de 
Palencia que han presentado solicitud para cofinanciar 

proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Sala-
manca que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Sego-
via que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Soria 
que han presentado solicitud para cofinanciar proyectos 
de inversión destinados a la prestación de servicios 
locales con participación de la sociedad civil, contem-
plados en el Programa 942A de los PGE para 2006 
«Cooperación económica local del Estado»; Consejos 
u otras estructuras reguladoras de participación ciuda-
dana relacionadas con el proyecto, inversión prevista 
para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
por la Comisión Provincial de Colaboración del Estado 
con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Valla-
dolid que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de 
Zamora que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del. 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Ávila 
que han presentado solicitud para cofinanciar proyectos 
de inversión destinados a la prestación de servicios 
locales con participación de la sociedad civil, contem-
plados en el Programa 942A de los PGE para 2006 
«Cooperación económica local del Estado»; Consejos 
u otras estructuras reguladoras de participación ciuda-
dana relacionadas con el proyecto, inversión prevista 
para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
por la Comisión Provincial de Colaboración del Estado 
con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Alba-
cete que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Ciu-
dad Real que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Cuen-
ca que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Gua-
dalajara que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Tole-
do que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Bar-
celona que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Giro-
na que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Llei-
da que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Tarra-
gona que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Ali-
cante que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Cas-
tellón que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Bada-
joz que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Cáce-
res que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de A 
Coruña que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Lugo 
que han presentado solicitud para cofinanciar proyectos 
de inversión destinados a la prestación de servicios 
locales con participación de la sociedad civil, contem-
plados en el Programa 942A de los PGE para 2006 
«Cooperación económica local del Estado»; Consejos 
u otras estructuras reguladoras de participación ciuda-
dana relacionadas con el proyecto, inversión prevista 
para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
por la Comisión Provincial de Colaboración del Estado 
con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los municipios de la Provincia de 
Ourense que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Pon-
tevedra que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Gui-
púzcoa que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Viz-
caya que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Subdelegado del Gobier-
no y por la Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Álava 
que han presentado solicitud para cofinanciar proyectos 
de inversión destinados a la prestación de servicios 
locales con participación de la sociedad civil, contem-
plados en el Programa 942A de los PGE para 2006 
«Cooperación económica local del Estado»; Consejos 
u otras estructuras reguladoras de participación ciuda-
dana relacionadas con el proyecto, inversión prevista 
para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
por la Comisión Provincial de Colaboración del Estado 
con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de las 
Illes Balears que han presentado solicitud para cofinan-
ciar proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Delegado del Gobierno o 
Director Insular y por la Comisión Provincial de Cola-
boración del Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Las 
Palmas que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de ser-
vicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno o 
Director Insular y por la Comisión Provincial de Colabo-
ración del Estado con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Santa 
Cruz de Tenerife que han presentado solicitud para 
cofinanciar proyectos de inversión destinados a la pres-
tación de servicios locales con participación de la 
sociedad civil, contemplados en el Programa 942A de 
los PGE para 2006 «Cooperación económica local del 
Estado»; Consejos u otras estructuras reguladoras de 
participación ciudadana relacionadas con el proyecto, 
inversión prevista para cada uno de ellos, objeto de 
éstos y, en su caso, informes emitidos por el Subdelega-
do del Gobierno o Director Insular y por la Comisión 
Provincial de Colaboración del Estado con las Corpora-
ciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Astu-
rias que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Delegado del Gobierno 
y por la Comisión Provincial de Colaboración del Esta-
do con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Can-
tabria que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Delegado del Gobierno 
y por la Comisión Provincial de Colaboración del Esta-
do con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de 
Madrid que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Delegado del Gobierno 
y por la Comisión Provincial de Colaboración del Esta-
do con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de Mur-
cia que han presentado solicitud para cofinanciar pro-
yectos de inversión destinados a la prestación de servi-
cios locales con participación de la sociedad civil, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2006 «Cooperación económica local del Estado»; Con-
sejos u otras estructuras reguladoras de participación 
ciudadana relacionadas con el proyecto, inversión pre-
vista para cada uno de ellos, objeto de éstos y, en su 
caso, informes emitidos por el Delegado del Gobierno 
y por la Comisión Provincial de Colaboración del Esta-
do con las Corporaciones Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de 
Navarra que han presentado solicitud para cofinan-
ciar proyectos de inversión destinados a la prestación 
de servicios locales con participación de la sociedad 
civil, contemplados en el Programa 942A de los PGE 
para 2006 «Cooperación económica local del Esta-
do»; Consejos u otras estructuras reguladoras de par-
ticipación ciudadana relacionadas con el proyecto, 
inversión prevista para cada uno de ellos, objeto de 
éstos y, en su caso, informes emitidos por el Delega-
do del Gobierno y por la Comisión Provincial de 
Colaboración del Estado con las Corporaciones 
Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la Provincia de La 
Rioja que han presentado solicitud para cofinanciar 
proyectos de inversión destinados a la prestación de 
servicios locales con participación de la sociedad 
civil, contemplados en el Programa 942A de los PGE 
para 2006 «Cooperación económica local del Esta-
do»; Consejos u otras estructuras reguladoras de par-
ticipación ciudadana relacionadas con el proyecto, 
inversión prevista para cada uno de ellos, objeto de 
éstos y, en su caso, informes emitidos por el Delega-
do del Gobierno y por la Comisión Provincial de 
Colaboración del Estado con las Corporaciones 
Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

El 4 de diciembre de 2000 los gobiernos de España, 
Francia y Andorra firmaron un convenio trilateral rela-
tivo a la circulación y estancia en el Principado de 
Andorra de nacionales de terceros países. El texto del 
convenio recoge que estará en vigor durante cinco años, 
por lo que en un plazo breve de tiempo habría que reno-
varlo.

El acogimiento a este convenio de ciudadanos del 
Estado español que han solicitado trabajar en el Princi-
pado de Andorra ha llevado aparejado una serie de 
condicionantes negativos, pues los requisitos que se 
exigen para trabajar incluyen un certificado de penales, 
contrato de trabajo, un lugar de residencia y un control 
médico. Respecto al control médico, a quienes lo reali-
zan se les pide radiografía, análisis de colesterol, azú-
car, hepatitis, VIH (esta última sin consentimiento). Si 
alguno de estos análisis no sale dentro de parámetros 
correcto no se autoriza el permiso de trabajo y se debe 
abandonar el país.

En el año 2005 se realizaron 7.960 revisiones médi-
cas destinadas a la obtención de un permiso de trabajo. 
Cinco de ellos fueron denegados porque las personas 
eran portadoras de sida, y otras cuatro no fueron acep-
tadas por tener diabetes.

Varios médicos han denunciado que se está expul-
sando de Andorra a trabajadores españoles por padecer 
una «enfermedad crónica que evoluciona hacia la inca-
pacidad y que, además, es infectocontagiosa constitu-
yendo un peligro para la salud pública». El Defensor 
del Pueblo de Andorra ha presentado una queja a los 
Ministerios de Justicia e Interior andorrano que han 
respondido que estos hechos están incluidos en la legis-
lación y que, por tanto, no se considera que se incurra 
en ninguna violación. De ello se dice que Andorra con-
sidera el VIH como una infección crónica que incapaci-
ta laboralmente y es un peligro para la salud pública.

Si se analiza esta cuestión desde la óptica de los 
Derechos Humanos de las Naciones Unidas, esto supo-
ne una discriminación por motivos de salud. No parece 
lícito realizar estas pruebas como requisito previo labo-
ral, más sin el consentimiento se quienes se someten a 
ellas. Además, el SIDA o las hepatitis víricas no son 
enfermedades incapacitantes ya que son tratables y con 
permiten una aceptable calidad de vida. Además, el 
contagio es prevenible con información y educación.

Andorra ha ratificado el Convenio Europeo de Dere-
chos Humanos en el que se hace alusión a que toda 
persona tiene derecho al trabajo sin otro requisito que 
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la competencia profesional requerida. Este derecho se 
infringe cuando se exige a quien solicita trabajo la 
prueba de VIH o se le niega el empleo cuando el resul-
tado es positivo.

¿Considera el Gobierno apropiada la actitud del 
Gobierno de Andorra respecto de los trabajadores que 
van a ejercer su actividad en el Principado?

¿Ha mediado el Gobierno de alguna forma con el 
Gobierno de Andorra para que se cumpla con el Conve-
nio Europeo de Derechos Humanos en Andorra?

¿Se ha planteado el Gobierno alguna modificación 
del convenio trilateral firmado con Francia y Andorra 
para evitar que continúen produciéndose denegación de 
permiso de trabajo por razón de discriminación por 
motivos de Salud?

En caso afirmativo, ¿cuáles son?
En caso negativo, ¿por qué razones?, ¿prevé hacer 

algo más adelante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Carme García Suárez, Diputada.

184/073413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

La espectacularidad y trascendencia pública que ha 
alcanzado la corrupción urbanística del caso Marbella 
posiblemente ensombrezca a otras «marbellas» en 
potencia, donde la falta de reacción ante los abusos 
urbanísticos, los negocios ilícitos de los representantes 
públicos, las irregularidades en adjudicaciones y per-
misos de obras, y un largo etcétera, las convierten en 
germen de corrupción que, de no actuar a tiempo, pue-
den llegar a las dimensiones de lo acontecido en Mar-
bella.

Son abundantes los casos de municipios turísticos 
donde sería deseable la actuación de la Fiscalía Antico-
rrupción, entre otros mecanismos de freno que se han 
de adoptar para no avanzar en la vergüenza que asola el 
panorama urbanístico ligado en demasiados casos a 
cargos públicos.

El caso concreto de Oropesa, en Castelló, merece 
especial atención; la mayoría de concejales al parecer 
son al mismo tiempo agentes inmobiliarios o construc-
tores-urbanizadores. Esta contradicción de intereses 
pudiera conducir al diseño presumiblemente de la orde-
nación urbana guiada por intereses poco cercanos a los 
generales. Así pues, pueden aprobar —y al parecer sin 
ningún problema moral—, la construcción de una ave-

nida por encima de una zona húmeda (Albufera), cons-
truir apartamentos sin licencias en zonas verdes, o 
aprobar seis actuaciones urbanísticas de gran enverga-
dura en la sierra de la Renegá, última sierra litoral de 
estas comarcas en conservación, y de un incalculable 
valor ambiental, paisajístico, ... y un largo y desafortu-
nado etcétera.

Como muestra de lo que podría entenderse como 
una relación privilegiada entre los concejales y los 
constructores, podemos citar la que ha sido la compra, 
en pocos años, de siete locales a la misma empresa por 
parte del Concejal de Urbanismo de Oropesa, todos 
ellos del constructor Jesús Ger. Al cual también vendió 
el concejal, por casi 95 millones de pesetas, unos terre-
nos comprados irregularmente por 12 millones de 
pesetas.

No es de extrañar, pues, que proyectos polémicos y 
con amplio rechazo social, sean aprobados sin ningún 
problema por la corporación municipal.

Sin prejuzgar si se trata o no actos ilícitos, parece 
necesario que el Gobierno actúe la Fiscalía y los pode-
res públicos actúen en defensa de la legalidad y el inte-
rés general, de forma que se inicie la oportuna investi-
gación para esclarecer determinadas actuaciones 
relacionadas con operaciones urbanísticas en la zona.

¿Piensa el Gobierno solicitar la intervención de la 
Fiscalía Anticorrupción para investigar los posibles 
casos de corrupción urbanística en el municipio de 
Oropesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/073414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Consejo de Ministros ha aprobado un Acuerdo 
por el que se convalida el Canje de Cartas constitutivo 
de Acuerdo entre el Reino de España y la República 
Argelina Democrática y Popular sobre el reconoci-
miento recíproco y el canje de los permisos de conduc-
ción nacionales.

La finalidad del Acuerdo es el reconocimiento recí-
proco de los permisos de conducción nacionales expe-
didos por las autoridades de cada país, siempre que se 
encuentren en vigor, a cuyo efecto se recoge en un 
anexo las equivalencias entre los permisos argelinos y 
españoles.

El reconocimiento es automático, de forma que, una 
vez transcurrido el período de validez otorgado en el 
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país de residencia al permiso de conducir expedido en 
el otro país, si el titular del mismo establece su residen-
cia habitual en el segundo país, podrá canjear el permi-
so sin tener que realizar un examen de conducción, con 
algunas excepciones como las contempladas para los 
conductores argelinos que soliciten el canje de sus per-
misos conducción por los equivalentes españoles de las 
clases C, C+E, D y D+E.

¿Cuál es el motivo por el cual a pesar de que el 
acuerdo de canje de carnés de conducir ha pasado por 
todos los trámites legales y después de más de un año 
todavía no ha entrado en vigor?

¿Tiene conocimiento el gobierno de que el retraso 
está implicando un serio perjuicio a todo un colectivo 
de emigrantes argelinos que pagan multas que ascien-
den a 450 €?

¿Conoce el Gobierno el malestar que puede estar 
generando esta actuación en el gobierno argelino?

¿Qué valoración hace el gobierno de la pretensión por 
parte del colectivo argelino de que esta cuestión sea deba-
tida en el Parlamento argelino abordando que el acuerdo 
ha sido firmado por España y no se ha cumplido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/073415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, Diputado por Sevilla, 
don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por Sevilla, 
don Adolfo González Rodríguez, Diputado por Sevilla y 
doña Patricia del Pozo Fernández, Diputada por Sevilla. 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsión el Gobierno de establecer efectivos 
de la Guardia Civil en la Sierra Sur de la provincia de 
Sevilla, y concretamente en el municipio de El Saucejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albandea Pabón, Adolfo González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/073416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué modalidades de becas de la convocatoria 
para el curso 2006-07 se ha incrementado realmente un 
7 por 100 el umbral de rentas para poder ser beneficia-
rio de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/073417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a posición del 
Gobierno en relación con la situación de las compañías 
Forum Filatélico y Afinsa, y actuaciones al respecto 
para defender los intereses de los afectados.

Forum Filatélico y Afinsa llevaban operando más de 
veinticinco años sin que la Administración se diese por 
enterada, a pesar de la alta rentabilidad que prometían y 
pese a los recelos que había entre los propios regulado-
res financieros sobre sus actividades por denuncias más 
o menos solapadas. El resultado es que miles de afecta-
dos en todo el Estado español están aterrorizados por el 
temor a perder sus ahorros. No hubo ningún tipo de 
control sobre este tipo de compañías que captan aho-
rros del público a cambio de una remuneración pactada 
y garantizada al margen de la evolución de los precios 
de los sellos. Que no se trate legalmente de un depósito 
financiero, no quiere decir que no debiese estar someti-
do a controles e inspección de los reguladores. No exis-
te una línea de separación clara entre las entidades 
financieras y este tipo de compañías. Este tipo de com-
pañías usurparon las funciones de las entidades finan-
cieras, sin estar sometidas a supervisión.

Este panorama sólo se puede entender si hay una 
negligencia y pasividad total ante todo lo que se pre-
sente como negocio y movimiento especulativo. Hay 
que hablar de negligencia de la Administración durante 
estos 25 años. Ni siquiera se bloquearon todas las cuen-
tas bancarias de estas compañías, una vez conocidos 
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los hechos y provocado una gran alarma social, para 
evitar que el dinero de los ahorradores desapareciese.

Está claro que es necesario cambiar la legalidad 
vigente y someter a control público toda entidad o 
empresa que desempeñe este tipo de actividades. Es 
necesario también depurar las responsabilidades, 
incluidas las de negligencia por dejar actuar, fuera de 
un marco regulador mínimo, a este tipo de sociedades, 
a la vez que se presta la debida atención a los afectados 
comprometiéndose a actuar a través de todos los medios 
a su alcance para recuperar sus ahorros. No resulta de 
recibo lanzar la pelota al tejado de las Comunidades 
Autónomas, pues son convidadas de piedra en esta 
cuestión.

¿Cómo explica el Gobierno la situación creada en 
relación con estas empresas de bienes tangibles?

¿Por qué no se actuó antes y de otra forma ante las 
sospechas de fraude fiscal que existen por lo menos 
desde 1998 sobre estas sociedades?

¿Va a tomar alguna medida el Gobierno para defen-
der los intereses de los ahorradores o va a dejar todo a 
un proceso legal por cuenta de los afectados?

¿Por qué ni el Banco de España ni la Comisión 
Nacional del Mercado de Valores ni la Agencia Tributa-
ria alertaron o actuaron ante las investigaciones, por lo 
menos fiscales, que había sobre estas empresas?

¿No actuaron en otros casos de negocios de alto 
riesgo?

¿Va el Gobierno a desistir de cualquier intento de 
trasladar el problema a las Comunidades Autónomas, 
convirtiéndolas en responsables competenciales de lo 
ocurrido, lo que sería una auténtica provocación tenien-
do en cuenta qué tipo de actividad y qué ámbito de 
actuación tienen estas sociedades?

¿Va a tomar iniciativas el Gobierno para acabar con 
el vacío legal que hoy existe a este respecto?

¿Por qué se tardó tanto tiempo en actuar y por qué 
se optó por la vía policial y judicial, con gran aparato 
mediático y alarma social, sin ninguna prevención ante-
rior?

¿Por qué las cuentas bancarias de ambas compañías 
seguían operativas dos días después de la investigación 
policial?

¿Va a colaborar el Gobierno al objetivo de recuperar 
los fondos o parte de ellos de forma que los afectados 
no se vean totalmente desamparados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/073418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a pagos pendientes a 
embarcaciones pesqueras de Ribeira por realización de 
trabajos de limpieza durante la catástrofe del «Prestige».

Un número importante de embarcaciones pesqueras 
asociadas a la Cofradía de Ribeira realizaron trabajos 
de limpieza de fuel en el mar, al amparo del convenio 
de colaboración subscrito el 16 de diciembre de 2002 
entre SASEMAR y las cofradías de pescadores, como 
consecuencia de la catástrofe del «Prestige».

Desde SASEMAR (Sociedad de Salvamento y 
Seguridad Marítima), dependiente del Ministerio de 
Fomento, no se reconocieron algunos de los trabajos 
efectuados, y por lo tanto no se realizaron los corres-
pondientes pagos. Son, en concreto, trabajos realizados 
en las siguientes fechas:

13 de diciembre, número de embarcaciones 15 y 
con 40 tripulantes.

16 de diciembre, número de embarcaciones 15 y 
con 44 tripulantes

17 de diciembre, número de embarcaciones 14 y 
con 43 tripulantes

18 de diciembre, número de embarcaciones 37 y 
con 104 tripulantes

19 de diciembre, número de embarcaciones 47 y 
con 137 tripulantes

20 de diciembre, número de embarcaciones 30 y 
con 86 tripulantes

El impago asciende a un total de 25.842 euros 
(9.480 correspondientes a embarcaciones y otros 
16.344 para los tripulantes).

Como es conocido, en los primeros meses de la 
catástrofe del «Prestige», fueron marineros, mariscado-
res, «percebeiros» y «bateeiros» los que combatieron el 
fuel en el mar con sus propias manos, solos y autoorga-
nizados. Es necesario, por pura justicia, resolver las 
deudas pendientes por este motivo.

El Ministerio de Fomento desestimó las reclamacio-
nes alegando que «en las fechas que se reclaman desde 
el día 13 al 20 de enero, no existe contaminación en la 
Ría de «Arosa» (sic), al haberse desplazado la misma 
hacia el norte». Como se ve, la Cofradía no reclama 
nada sobre esos días, sino que lo hace del 13 al 20 de 
diciembre. Sin duda, este error explica la negativa de 
Fomento. Es, pues, necesario clarificar la cuestión cro-
nológica y estudiar la reivindicación con justicia.

¿Va el Gobierno español a pagar las cantidades 
adeudadas a los armadores y tripulantes de Ribeira por 
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participar en las labores de limpieza durante la catástro-
fe del «Prestige»?

¿Va a comprobar que hay una confusión en relación 
a las fechas que maneja sobre trabajos efectuados, lo 
que explica que pueda justificar no realizar los corres-
pondientes pagos?

¿Va a comprobar que los pagos que se solicitan 
corresponden a trabajos realizados entre el día 13 y el 
20 de diciembre y no entre el 13 y el 20 de enero, como 
figura en los informes del Comisionado de Fomento en 
A Coruña?

¿Se va a tener cuidado en respetar el Convenio de 
Colaboración suscrito con SASEMAR y las Cofradías 
de Pescadores en relación con las labores de limpieza 
con motivo de la catástrofe del Prestige?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/073419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a actuaciones de 
recuperación, entre otras, en la playa de Sada (Sada, A 
Coruña)

Con motivo del debate sobre los Presupuestos 
Generales del Estado para 2006, el BNG pactó la inclu-
sión de una serie de enmiendas relacionadas con actua-
ciones en la costa Una de ellas se refería a incrementar 
en 350.000 euros el Programa 456D de la Sección 23 
destinados a regeneración, recuperación y acceso a las 
playas de Sada (Ayuntamiento de Sada), Doniños 
(Ayuntamiento de Ferrol), San Xurxo (Ayuntamiento 
de Ferrol) y Redes (Ayuntamiento de Ares). Previa-
mente, el Congreso de los Diputados, a iniciativa del 
BNG, había aprobado el 11 de mayo de 2005 una pro-
posición no de ley relativa a la necesidad de actuar con 
carácter urgente en la playa de Sada.

¿Cuál es el estado de los proyectos de regeneración, 
recuperación y acceso a las playas de Sada, Doniños, 
San Xurxo y Redes?

¿Concretamente, cuándo y cómo se va a actuar en la 
playa de Sada, muy necesitada de recuperación, tal y 
como figura en los Presupuestos Generales del Estado 
para 2006?

¿Cuál va a ser la inversión a realizar?
¿Va a tener en cuenta el Gobierno el grave estado en 

que se encuentra este borde litoral, de tan gran impor-
tancia turística, y las iniciativas aprobadas en el Con-

greso, para darle la prioridad que, en principio, se le 
reconoció?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/073420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a fondos comple-
mentarios para formación continua gestionados por las 
CCAA para el año 2005

La Orden Tas/2763/2005, de 26 de agosto, regula la 
distribución territorial de fondos complementarios para 
formación continua gestionados por las CCAA para el 
año 2005.

¿A qué razones obedecen esta asignación de fondos 
complementarios para formación continua?

¿Cuál es el origen de estos fondos? ¿Qué parte de 
los mismos corresponden a la Ayuda del Fondo Social 
Europeo? ¿Qué parte de los mismo a la Cuota de For-
mación Profesional?

En caso de que estén incluidos fondos de la Ayuda 
Social Europea, ¿se tuvo en cuenta el criterio del FSE 
al respecto de la consideración de objetivos, es decir 
objetivo 1, objetivo 3, etc.? Si es así, ¿cuál fue su distri-
bución por CCAA? De no ser así, ¿cuáles serian las 
razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/073421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a distribución de 
nuevos fondos complementarios para formación conti-
nua gestionados por las comunidades autónomas para 
el año 2005.

La Orden Tas/3901/2005, de 12 de diciembre, regu-
la territorialmente, la distribución de nuevos fondos 
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complementarios para formación continua gestionados 
por las comunidades autónomas para el año 2005.

¿Cuáles son las razones de esta nueva distribución 
complementaria para formación continua?

¿Cuál es el origen de estos fondos? ¿Corresponden 
parte de estos fondos a la Cuota de Formación Profesio-
nal? ¿Se incluyen en estos fondos parte de los corres-
pondientes a la Ayuda Social Europea? De ser así, ¿se 
tuvo en cuenta los criterios del FSE en lo referente a la 
cuestión de objetivos, Objetivo 3, etc.? Si se tuvo en 
cuenta, ¿cuál fue su distribución por CCAA? De no 
haberse tenido en cuenta, ¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/073422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas origen de las sub-
venciones de ámbito laboral.

La Orden Tas/1075/2006, de 29 de marzo, regula la 
distribución territorial de las subvenciones de ámbito, 
laboral, con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006, que gestionan las CCAA con estas 
competencias transferidas.

¿Cuál es el origen de los fondos asignados a la apli-
cación presupuestaria 19.101.241A.454.10, destinada a 
la contratación de desempleados a través de órganos de 
las Administraciones Publicas e instituciones sin fines 
de lucro?

¿Cuál es el origen de los fondos asignados a la apli-
cación presupuestaria 19.101.241A.454.11, destinada a 
la contratación de desempleados a través de corpora-
ciones locales?

¿Cuál es el origen de los fondos destinados a la apli-
cación presupuestaria 19.101.241A.454.13, destinada a 
agentes de empleo y desarrollo local?

¿Cuál es el origen de los fondos asignados a la apli-
cación presupuestaria 19.101.241A.454.32, destinada a 
programas de subvenciones por contratación indefinida 
de minusválidos enclaves, enclaves laborales y empleo 
con apoyo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/073423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solícita respuesta por escrito relativas subvenciones de 
ámbito laboral.

La Orden Tas/1075/2006, de 29 de marzo, regula la 
distribución territorial de las subvenciones de ámbito 
laboral, con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006, que gestionan las CCAA con estas 
competencias transferidas.

¿Cuál es el origen de los fondos asignados a la apli-
cación presupuestaria 19.101.241A.454.60 y 454.61, 
destinada a programas de escuela taller, casas de oficio 
y talleres de empleo?

¿Cuál es el origen de los fondos asignados a la apli-
cación presupuestaria 19.101.241A.452.40, destinada a 
Programas de formación profesional ocupacional y 
continua?

¿Cuál es el origen de los fondos asignados a la apli-
cación presupuestaria 19.101.241A.452.50, destinada a 
la Formación Continua?

¿Están incluidos, en estas aplicaciones presupuesta-
rias, fondos de las Ayudas del Fondos Social Europeo? 
De ser así, ¿se tuvo en cuenta el criterio del FSE en 
relación con la distribución territorial en base a objeti-
vos 1, 3, etc.? De ser así, ¿cuál fue su distribución por 
Comunidades Autónomas? De no tenerse en cuenta el 
criterio del FSE, ¿cuáles serían las razones

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/073424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la situación jurídica de la reserva de suelo 
para la construcción de la línea ferroviaria del Tren de 
Alta Velocidad a su paso por el municipio de Sant Gre-
gori (demarcación de Girona)?

¿Cuál es la situación jurídica de la reserva de suelo 
para la construcción de la línea ferroviaria del Tren de 
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Alta Velocidad a su paso por el municipio de Salt 
(demarcación de Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/073425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el trazado previsto en el proyecto de 
ampliación de la autopista AP-7 a su paso por la demar-
cación de Girona?

¿Cuáles son los accesos previstos en el proyecto de 
ampliación de la autopista AP-7 a su paso por la demar-
cación de Girona?

¿Cuáles son los peajes previstos en el proyecto de 
ampliación de la autopista AP-7 a su paso por la demar-
cación de Girona?

¿Cuál es la opción escogida por el Gobierno para la 
construcción del acceso de Girona centro de la autopis-
ta AP-7 en el término municipal de Sant Gregori 
(demarcación de Girona) en el marco de las obras de 
ampliación de dicha autopista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/073426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

En 1983, el Real Patronato, para propiciar el desarro-
llo legislativo de la LISMI (que establecía la obligación 
de promulgar un decreto de adaptación progresiva de los 
transportes públicos colectivos, en un plazo que finaliza-
ba el 7 de abril de 1984) organizó un grupo de trabajo 
con participación del sector de la discapacidad y de téc-
nicos reputados propuestos por las principales entidades 
y empresas del transporte en España; entre ellas Renfe. 

En el estudio, que sirvió de base para los trabajos del 
grupo ya figuraba la existencia de unidades de ferrocarril 
que llevaban incorporados mecanismos de acceso al 
coche ferroviario, implantados en otros países.

Años después el propio Ministerio de Fomento estu-
vo trabajando con un borrador de Decreto que consultó 
con el sector de la discapacidad y recientemente el Sr. 
Víctor Morlán, en su comparecencia en el Senado el 
pasado 2 de marzo, hizo mención a que los problemas 
no eran presupuestarios, sino que eran técnicos y volvió 
a incidir en la próxima aprobación del decreto de adap-
tación progresiva de transportes públicos colectivos. Por 
tercera vez, en 23 años, se anuncia la «próxima» entrada 
en vigor de ese decreto, primero por mandato imperati-
vo de la LISMI y después de la LIONDAU.

En este misma línea, el Plan Nacional de Accesibi-
lidad 2004-2012 del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales prevé en su estrategia n.º 17 «La incorpora-
ción de la accesibilidad en los medios de transporte 
públicos».

A este grupo parlamentario le consta que se ha reali-
zado una reclamación a Renfe debido a que el tren en el 
que viajaba no disponía de un espacio y aseo habilitado 
para persona con movilidad reducida, tal y como cons-
taba en la información que Renfe facilita a los viajeros. 
Como resultado de la reclamación, Renfe indemnizó 
con el reintegro del importe del viaje de vuelta.

¿Por qué motivo no se ha aprobado todavía el 
Decreto de adaptación progresiva de transportes 
públicos colectivos? ¿Tiene prevista el Gobierno su 
aprobación?

En caso afirmativo, ¿cuándo?
En caso negativo, ¿por qué?
¿Están adaptados a personas con movilidad reduci-

da los nuevos trenes que Renfe está adquiriendo?
¿Por qué razones se publicitó el espacio y aseo habi-

litado a personas con movilidad reducida de los trenes 
ARCO cuando en realidad no lo eran?

¿Qué porcentaje de los trenes de Renfe anunciados 
corto adaptados a personas con movilidad reducida no 
lo están todavía?

¿Cuándo se va a llevar a cabo la adaptación?
¿Qué porcentaje del total de trenes de Renfe están 

adaptados a personas con movilidad reducida?
¿Qué previsión tiene Renfe de realizar la adaptación 

de los trenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/073430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo de la Carrera Internacional de Aviones 
de Alta Velocidad Red Bull World Air Race Series 2006 
que se celebró en las playas del Bogatell y Nova Icària 
en la ciudad de Barcelona, del 3 al 6 de mayo de 2006, 
se construyó una pista para el aterrizaje de aviones.

¿Qué permisos otorgó la Dirección General de Avia-
ción Civil u otros organismos de la Administración 
General del Estado para la construcción de la pista de 
aterrizaje?

¿Qué permisos otorgó la Dirección General de Avia-
ción Civil u otros organismos de la Administración 
General del Estado para la celebración de la prueba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/073431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas a la Excma. Sra. Ministra de Educación y Cien-
cia, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el año 2003 se firmó un acuerdo entre el Consejo 
Superior de Deportes y el Gobierno de las Islas Balea-
res, mediante el cual el Consejo Superior de Deportes 
se comprometió a elaborar un censo de instalaciones 
deportivas de las Islas Baleares.

1. ¿Ha efectuado el Consejo Superior de Deportes 
este censo?

2. ¿Con qué criterio lo ha hecho o se va a hacer?
3. El Gobierno de las Islas Baleares, en el año 

2004 aportó 117.000 € a dicho Convenio, ¿a qué se 
han destinado estos recursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/073432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas a la Excma. Sra. Ministra de Fomento, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Las instalaciones deportivas de Son Bonet en las 
Islas Baleares, son propiedad de AENA.

1. ¿En qué situación se encuentran las instalacio-
nes de Son Bonet?

2. ¿Por qué no están en uso dichas instalaciones?
3. ¿Por qué no ha llegado AENA a un acuerdo con 

las Islas Baleares para la gestión y el uso de la zona?
4. ¿Qué piensa hacer AENA con estas instala-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/073433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas a la Excma. Sra. Ministra de Educación y Cien-
cia, de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Podría facilitarnos una relación de las inversio-
nes realizadas por el Consejo Superior de Deportes en 
materia de infraestructuras deportivas durante los años 
2004, 2005 y 2006, por Comunidades Autónomas?

2. En las Islas Baleares, ¿podría especificar las 
inversiones por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/073434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Excma. Sra. Ministra de Educación y Ciencia, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué criterio se han realizado las inversiones en 
materia de infraestructura deportiva en el año 2004, 
2005 y 2006 en las distintas Comunidades Autónomas 
de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/073435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Excma. Sra. Ministra de Educación y Ciencia, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué criterios el Consejo Superior de Deportes 
ha actuado a la hora de realizar inversiones en los dis-
tintos municipios de las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/073436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 

infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Juan Manuel Albendea Pabón y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/073437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Miguel Arias Cañete y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/073438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería. 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Rafael Merino López y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.
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184/073439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández Capel, Diputada por Grana-
da y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Blanca Fernández Capel y Rafael Her-
nando Fraile, Diputados.

184/073440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Bañez García, Diputada por Huelva y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Fátima Bañez García y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/073441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la infrac-
ción y el total por municipios en el mes de abril del año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/073442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/073443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 08 de mayo 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí, Diputados.
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184/073444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad prevista en inversiones en el 
P.N. Montes de Málaga en restauración hidrológico-
forestal?

¿Cuáles son esos proyectos? ¿Están elaborándose 
en convenios con el Ayuntamiento de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/073445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
clusiones extrae la Dirección General de la Guardia 
Civil de la reciente concentración-manifestación de 
miembros del Cuerpo celebrada en Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/073446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Almería que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Cádiz que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Córdoba que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Granada que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Huelva que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Jaén que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Málaga que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Sevilla que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Huesca que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Teruel que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Zaragoza que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Burgos que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de León que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Palencia que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Salamanca que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»; inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de éstos 
y, en su caso, informes emitidos por el Subdelegado del 
Gobierno y Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales; propuesta de 
resolución de la comisión de valoración y resolución 
adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Segovia que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Soria que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Valladolid que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»; inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de éstos 
y, en su caso, informes emitidos por el Subdelegado del 
Gobierno y Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales; propuesta de 
resolución de la comisión de valoración y resolución 
adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Zamora que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Ávila que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Albacete que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Ciudad Real que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»; inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de éstos 
y, en su caso, informes emitidos por el Subdelegado del 
Gobierno y Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales; propuesta de 
resolución de la comisión de valoración y resolución 
adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Cuenca que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Guadalajara que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»; inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de éstos 
y, en su caso, informes emitidos por el Subdelegado del 
Gobierno y Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales; propuesta de 
resolución de la comisión de valoración y resolución 
adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Toledo que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Barcelona que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»; inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de éstos 
y, en su caso, informes emitidos por el Subdelegado del 
Gobierno y Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales; propuesta de 
resolución de la comisión de valoración y resolución 
adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

297

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Girona que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Lleida que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Tarragona que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»; inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de éstos 
y, en su caso, informes emitidos por el Subdelegado del 
Gobierno y Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales; propuesta de 
resolución de la comisión de valoración y resolución 
adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Alicante que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Castellón que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»; inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de estos 
y, en su caso, informes emitidos por el Subdelegado del 
Gobierno y Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales; propuesta de 
resolución de la comisión de valoración y resolución 
adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Valencia que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de estos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Badajoz que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de estos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Cáceres que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de estos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de A Coruña que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»: inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de estos 
y, en su caso, informes emitidos por el Subdelegado del 
Gobierno y Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales; propuesta de 
resolución de la comisión de valoración y resolución 
adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Lugo que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de estos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia Ourense que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de estos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia Pontevedra que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de estos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 1 85 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia Guipúzcoa que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia Vizcaya que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia Álava que durante el ejercicio de 2005 han pre-
sentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singulares 
de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el Pro-
grama 942A de los PGE para 2005 «Cooperación eco-
nómica local del Estado»; inversión prevista para cada 
uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Subdelegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Illes Balears que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»; inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de éstos 
y, en su caso, informes emitidos por el Director Insular 
y Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la Comisión de Valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Las Palmas que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»; inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de éstos 
y, en su caso, informes emitidos por el Director Insular 
y Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la Comisión de Valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Santa Cruz de Tenerife que durante el ejerci-
cio de 2005 han presentado solicitud para cofinanciar 
Proyectos Singulares de Desarrollo Local y Urbano, 
contemplados en el Programa 942A de los PGE para 
2005 «Cooperación económica local del Estado»; 
inversión prevista para cada uno de los proyectos, obje-
to de éstos y, en su caso, informes emitidos por el 
Director Insular y Comisión Provincial de Colabora-
ción del Estado con las Corporaciones Locales; pro-
puesta de resolución de la Comisión de Valoración y 
resolución adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Asturias que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Delegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Cantabria que durante el ejercicio de 2005 
han presentado solicitud para cofinanciar Proyectos 
Singulares de Desarrollo Local y Urbano, contempla-
dos en el Programa 942A de los PGE para 2005 
«Cooperación económica local del Estado»; inversión 
prevista para cada uno de los proyectos, objeto de éstos 
y, en su caso, informes emitidos por el Delegado del 
Gobierno y Comisión Provincial de Colaboración del 
Estado con las Corporaciones Locales; propuesta de 
resolución de la comisión de valoración y resolución 
adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Madrid que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Delegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Murcia que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Delegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Provincia 
de Navarra que durante el ejercicio de 2005 han presenta-
do solicitud para cofinanciar Proyectos Singulares de 
Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el Programa 
942A de los PGE para 2005 «Cooperación económica 
local del Estado»; inversión prevista para cada uno de los 
proyectos, objeto de éstos y, en su caso, informes emitidos 
por el Delegado del Gobierno y Comisión Provincial de 
Colaboración del Estado con las Corporaciones Locales; 
propuesta de resolución de la comisión de valoración y 
resolución adoptada sobre las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de La Rioja que durante el ejercicio de 2005 han 
presentado solicitud para cofinanciar Proyectos Singu-
lares de Desarrollo Local y Urbano, contemplados en el 
Programa 942A de los PGE para 2005 «Cooperación 
económica local del Estado»; inversión prevista para 
cada uno de los proyectos, objeto de éstos y, en su caso, 
informes emitidos por el Delegado del Gobierno y 
Comisión Provincial de Colaboración del Estado con 
las Corporaciones Locales; propuesta de resolución de 
la comisión de valoración y resolución adoptada sobre 
las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/073496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de las Islas Baleares, con des-
glose en los siguientes conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de Navarra, con desglose en 
los siguientes conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de La Rioja, con desglose en 
los siguientes conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de Murcia, con desglose en 
los siguientes conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.
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184/073500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de Cantabria, con desglose en 
los siguientes conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la 
Seguridad Social en el ejercicio de 2005, correspon-
diente a la Comunidad Autónoma de Canarias (y 
segregación en cada provincia), con desglose en los 
siguientes conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.

— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma Valenciana (y segregación en 
cada provincia), con desglose en los siguientes con-
ceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de Cataluña (y segregación 
en cada provincia), con desglose en los siguientes con-
ceptos:
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— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer él ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de Andalucía (y segregación 
en cada provincia), con desglose en los siguientes con-
ceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha (y 
segregación en cada provincia), con desglose en los 
siguientes conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Seguri-
dad Social en el.ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Aragón (y segregación en cada 
provincia), con desglose en los siguientes conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma del País Vasco (y segregación 
en cada provincia), con desglose en los siguientes con-
ceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de Extremadura (y segrega-
ción en cada provincia), con desglose en los siguientes 
conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias comentes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de Castilla y León (y segrega-
ción en cada provincia), con desglose en los siguientes 
conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la 
Seguridad Social en el ejercicio de 2005, correspon-
diente a la Comunidad Autónoma de Galicia (y segre-
gación en cada provincia), con desglose en los 
siguientes conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
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— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de Asturias, con desglose en 
los siguientes conceptos:

— Cotizaciones sociales.
— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguridad 
Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la Comu-
nidad Autónoma de Cataluña (y segregación en cada pro-
vincia), con desglose en los siguientes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.

— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Andalucía (y segregación en 
cada provincia), con desglose en los siguientes con-
ceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha (y segre-
gación en cada provincia), con desglose en los siguien-
tes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la, siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguridad 
Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Aragón (y segregación en cada 
provincia), con desglose en los siguientes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma del País Vasco (y segregación 
en cada provincia), con desglose en los siguientes con-
ceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer él gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Extremadura (y segregación 
en cada provincia), con desglose en los siguientes con-
ceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
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— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León (y segrega-
ción en cada provincia), con desglose en los siguientes 
conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Galicia (y segregación en cada 
provincia), con desglose en los siguientes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Madrid, con desglose en los 
siguientes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de las Islas Baleares, con des-
glose en los siguientes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Navarra, con desglose en los 
siguientes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Murcia, con desglose en los 
siguientes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, con desglose en los 
siguientes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
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— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Cantabria, con desglose en 
los siguientes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Asturias, con desglose en los 
siguientes conceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el gasto realizado por la Seguri-
dad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Canarias (y segregación en 
cada provincia), con desglose en los siguientes con-
ceptos:

— Gastos de personal.
— Gastos en bienes y servicios.
— Gastos financieros.
— Pensiones.
— Demás prestaciones.
— Otras transferencias.
— Inversiones reales.
— Activos financieros.
— Otros conceptos (si existieran).
* Totalidad de gastos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/073528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Deseamos conocer el, ingreso realizado por la Segu-
ridad Social en el ejercicio de 2005, correspondiente a 
la Comunidad Autónoma de Madrid, con desglose en 
los siguientes conceptos: Cotizaciones sociales.

— Tasas y otros ingresos.
— Transferencias corrientes.
— Ingresos patrimoniales.
— Enajenación de inversiones.
— Activos financieros.
— Otros.
* Total ingresos

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2006.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

185/002320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento empleado por la 
Dirección de RTVE para adjudicar los servicios jurídi-
cos externos del expediente de regulación de empleo 
planteado en el ente público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuantía económica y el objeto detallado 
del contrato para la prestación del servicio de asesora-

miento jurídico externo en el expediente de regulación 
de empleo de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo la Directora General de RTVE no 
quiso que los miembros de la Comisión de Control Par-
lamentario accedieran a los vídeos relacionados con la 
manipulación de unas imágenes en un programa infor-
mativo de La 2 Noticias de TVE, tal y como había soli-
citado la propia Directora General en la sesión celebra-
da el pasado 29 de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué informaciones ha ofrecido RTVE sobre los 
ataques sufridos el pasado 15 de abril por las tropas 
españolas desplegadas en Afganistán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó que «en un día 
histórico (el del 22 de abril anuncio de la tregua de 
ETA), que se prestaba a la capitalización del Gobier-
no...». ¿Cree la Directora General de RTVE que este 
Gobierno intentó capitalizar en algún momento, a tra-
vés del ente público de radiotelevisión o cualquier otro 
medio, la noticia sobre una tregua de la banda terrorista 
de ETA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la atención informativa que ha presta-
do TVE y RNE a la celebración del Aberri Eguna por 
parte de los diferentes partidos nacionalistas vascos el 
día 16 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información, fechas y tiempo destinado a ella, 
ha dedicado Televisión Española y Radio Nacional de 
España a la posible financiación ilegal del PSPV que 
han destapado algunas denuncias públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la programación especial emitida por 
Televisión Española y por Radio Nacional de España 
con motivo del 75 Aniversario de la proclamación de la 
II República Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué respuesta ha dado la Dirección General de 
RTVE al Comité General Intercentros del ente público 
ante su solicitud para mantener una nueva reunión 
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sobre el contenido laboral del Plan de saneamiento tras 
la huelga general del pasado 5 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha realizado la Dirección General de RTVE algu-
na gestión con la Radio Televisión Valenciana para 
compartir o participar en la retransmisión oficial de la 
visita de Su Santidad el Papa Benedicto XVI a España 
los días 8 y 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha previsto el Plan de saneamiento de RTVE, ela-
borado por la SEPI y la propia RTVE, incluir alguna 
modificación sustancial del convenio colectivo vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué reacción ha tenido la Dirección General de 
RTVE para mantener la captación publicitaria en la 
cadena pública a pesar de sus bajas audiencias durante 
el primer trimestre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo han evolucionado los precios de las tarifas 
publicitarias de Televisión Española desde abril de 
2004 y hasta el mismo mes del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué iniciativa ha tomado la Directora General de 
RTVE para dar cumplimiento al acuerdo unánime del 



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

315

Consejo de Administración del ente público, adoptado 
el pasado día 6 de abril, por el que se solicita la sustitu-
ción por incompatibilidad de la presentadora del pro-
grama de TVE «59 segundos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y objeto de las quejas planteadas 
al Defensor del Oyente y del Telespectador de RTVE 
durante los meses de febrero, marzo y abril de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Puede informar la Directora General de los repre-
sentantes internacionales del mundo de la comunica-
ción que se han dirigido a ella para expresar su preocu-
pación por el futuro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que en 
este momento es razonable adjudicar un Servicio de 
Publicidad y Promoción de RTVE por un importe de 
3.653.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué procedimiento de selección se ha empleado 
para adjudicar recientemente el Servicio de Publicidad 
y Promoción de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cual es el importe total y la duración de la reciente 
adjudicación del Servicio de Publicidad y Promoción 
del Ente Público RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Puede indicamos la Directora General de RTVE 
qué programas contratados en Televisión Española, 
desde su llegada al cargo y hasta la fecha, mediante la 
fórmula de producción ajena (mixta o llave en mano) 
han sido económicamente rentables, esto es, que han 
generado unos ingresos superiores a su coste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué funciones de servicio público va a cumplir 
el programa de Televisión Española llamado «Tele-
objetivo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo se ha retrasado el estreno del pro-
grama de Televisión Española llamado «Teleobjetivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la meta que, en términos de audiencia, han 
propuesto los responsables de la programación de Tele-
visión Española para el espacio «Teleobjetivo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿A qué modelo de producción de programas (mixto, 
llave en mano o producción propia) corresponde el 
espacio «Teleobjetivo» de Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es son los, medios humanos y técnicos pro-
pios de Televisión Española que se emplean en la pro-
ducción de «Teleobjetivo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto y número inicial de espa-
cios contratados del programa de Televisión Española 
llamado «Teleobjetivo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto que el programa «Teleobjetivo» de 
Televisión Española recurra a la cámara oculta en sus 
reportajes de investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Garantiza la Directora General de RTVE que el pro-
grama de TVE «Teleobjetivo» no va a colisionar en sus 
reportajes con ningún derecho individual o colectivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

318

¿Cuáles han sido los medios de publicidad y promo-
ción del programa «Teleobjetivo» empleados por parte 
de Televisión Española para anunciar su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora la Dirección General de RTVE los 
resultados de audiencia obtenidos por la programación 
religiosa emitida por TVE durante la pasada Semana 
Santa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Habida cuenta de las reiteradas manifestaciones de 
la Dirección General de RTVE respecto a su disposi-
ción al diálogo con los trabajadores sobre el Plan de 
saneamiento del ente público, se pregunta, concreta-
mente, ¿con qué sindicatos implantados en el ente 
público considera la Directora General de RTVE que 
debe plantearse el diálogo o la negociación respecto al 
Plan de saneamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe económico y el destino de insta-
lación de los transmisores para las distintas emisoras de 
Radio Nacional de España cuya adquisición está pre-
vista en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué importancia concede la Directora General de 
RTVE a la estabilidad de la parrilla de programación en 
el horario de «prime time» y «late night» en Televisión 
Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido los cambios y los motivos de los 
mismos que se han realizado en la programación de 
Televisión Española en «prime time» y «late night» 
respectivamente durante los tres primeros meses del 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué medios y con qué antelación comunican 
los responsables de Televisión Española a los televi-
dentes los cambios en su programación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el volumen de horas emitidas en Tele-
visión Española correspondientes al género de teleno-
vela durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión respecto a la emisión de tele-
novelas durante el año 2006 en Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué importancia concede la Directora General de 
RTVE al acuerdo de las Cortes Valencianas respecto a 
la continuidad del centro territorial de TVE, la red terri-
torial de RNE en aquella Comunidad e Hispavisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene prevista la Dirección General de RTVE a lo 
largo del año 2006 adoptar alguna iniciativa destinada a 
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eliminar zonas de sombra de la señal de Televisión 
Española y ampliar así su actual cobertura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene prevista la Dirección General de RTVE a lo 
largo del año 2006 adoptar alguna iniciativa destinada a 
eliminar zonas de sombra de la señal de Radio Nacio-
nal de España y ampliar así su actual cobertura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno tomar alguna iniciativa 
de colaboración pública a lo largo del año 2006 para 
ampliar la cobertura de la señal de las televisiones pri-
vadas en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué fechas del año 2004 lideraron la audiencia 
de su franja horaria alguna de las ediciones del Teledia-
rio de Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué fechas del año 2005 lideraron la audiencia 
de su franja horaria alguna de las ediciones del Teledia-
rio de Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En qué fechas del primer trimestre del año 2006 
lideraron la audiencia de su franja horaria alguna de las 
ediciones del Telediario de Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo no se ofreció por Televisión Españo-
la el partido de clasificación del equipo TAU Vitoria para 
los cuartos de final de la liga europea de baloncesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que todos 
los contenidos del programa de TVE «Arús...Tag» res-
ponden a un patrón de calidad aceptable y conveniente 
en una cadena pública de televisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué planes de programación especial para Televi-
sión Española se han previsto coincidiendo con la cele-
bración del próximo Campeonato Mundial de Fútbol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Va a adoptar el Gobierno alguna medida para evitar 
que la Directora General de RTVE que nombró se escu-
de permanentemente en la confidencialidad de la infor-
mación para no contestar a las preguntas escritas de 
esta Diputada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué opinión le merece a la Directora General de 
RTVE la propuesta del Gobierno de La Rioja de asumir 
la gestión del centro territorial de TVE en aquella 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la atención informativa prestada por 
Televisión Española y Radio Nacional de España al 
segundo aniversario de la toma de posesión del 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado RTVE a la 
entrevista al presidente del Gobierno que el periódico 
El Mundo ha publicado en sus páginas durante varios 
días consecutivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que se 
puede ampliar la colaboración entre el ente público y la 
Dirección General de Tráfico para reducir las altas tasas 
de siniestralidad registradas en nuestras carreteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la trascendencia económica, a 1 de abril de 
2006, en Radiotelevisión Española, que se deriva de no 
contar con el plan de saneamiento previsto en la dispo-
sición adicional 34 de la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para este ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el balance presupuestario de RTVE corres-
pondiente al primer trimestre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Comparte la Dirección General de RTVE el crite-
rio de la justicia sueca de prohibir la interrupción de las 
películas con anuncios, a fin de garantizar la protección 
de los derechos de autor y la propiedad intelectual de la 
obra cinematográfica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la colaboración que durante el año 
2005 ha mantenido el ente público Radiotelevisión 
Española con Organizaciones No Gubernamentales 
detallando el nombre de la entidad, el objetivo de la 
colaboración, duración de la misma y trascendencia 
económica para RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención ha prestado Televisión Española en 
sus programas musicales durante el año 2005 a los 
intérpretes y temas en lenguas cooficiales de las distin-
tas Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que la 
información ofrecida por RTVE sobre las recientes 
elecciones legislativas celebradas en Italia ha sido un 
buen ejemplo de objetividad y rigor periodístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó su opinión a 
favor de una televisión pública estatal «que no compi-
ta». En la página 2 del documento entregado a los tra-
bajadores el 27 de febrero de 2006 sobre el Plan de 
saneamiento se fija como un objetivo estratégico de 
TVE el aumento de «la competitividad con los opera-
dores privados». ¿En qué quedamos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó que el número 
de piezas que aportarían a la programación nacional los 
futuros centros territoriales de TVE, de acuerdo con el 
Plan de saneamiento, «no está escrito ni dicho en nin-
gún lugar». En el documento titulado «Metodología 
para el dimensionamiento del área de Informativos de 
TVE», incluido en el Plan de saneamiento entregado a 
los trabajadores de RTVE, se puede leer textualmente 
que los futuros centros territoriales, de acuerdo con el 
citado Plan, «aportarán en conjunto un total de 5-10 
reportajes diarios para los informativos nacionales». 
¿En qué quedamos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos canales de Televisión, horas de emisión de 
los centros territoriales, convenios institucionales de 
colaboración firmados, cadenas de radio, emisoras 
territoriales y media de televidentes tenía el ente públi-
co RTVE cuando tomó posesión la actual Directora 
General?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo se compagina, a juicio de la Directora gene-
ral de RTVE, su afirmación de haber logrado una pro-
gramación «estable» en Televisión Española con la 
larga nómina de programas retirados y cambios de emi-
sión efectuados durante los dos últimos años en la 
cadena pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó literalmente 
que «con ese plan de saneamiento no sería posible en el 
futuro poder aplicar el modelo que emane de la ley que 
ustedes finalmente aprueben». ¿No cree la Directora 
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General que estas palabras, recogidas en el Diario de 
Sesiones de la citada Comisión de Control, son un 
completo despropósito e irresponsabilidad desde el 
punto de vista del futuro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó que «cada día 
que pasa sin que los sindicatos vengan a negociar es un 
día que se pierde de optatividad para los trabajadores». 
¿Considera la Directora General de RTVE que los tra-
bajadores del ente público están forzados a negociar 
contra reloj el plan de saneamiento para no verse irre-
versiblemente afectados en su situación laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información y análisis ha ofrecido RTVE 
sobre el primer año de Pontificado de Benedicto XVI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó en varias oca-
siones que con anterioridad a su llegada al ente público 
existían planes o proyectos de «intenciones inconfesa-
bles». ¿A qué iniciativas concretas, con qué alcance, 
fecha, firma y plazo de aplicación se refiere la Directo-
ra General de RTVE cuando hace ese tipo de referen-
cias en sede parlamentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó que «España 
no se puede permitir un gasto cada año de medio billón 
de pesetas en radiotelevisiones públicas». ¿En qué 
momento concreto y con qué autoridad se ha erigido la 
Directora General de RTVE en la defensora o represen-
tante del mayor o menor peso del sector público audio-
visual en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó que «España 
no se puede permitir un gasto cada año de medio billón 
de pesetas en radiotelevisiones públicas». ¿Por qué ha 
considerado la Directora General de RTVE que el 
único medio que debe reducir su actividad y su influen-
cia y rentabilidad sociales es, precisamente, RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, Madrid, 25 
de abril de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo se compadece el reiterado discurso de la 
Directora General de RTVE respecto a la insoportable 
duplicidad de ofertas audiovisuales públicas en las 
Comunidades Autónomas en aquellos territorios como 
Navarra, Cantabria, La Rioja o Castilla y León que no 
disponen de un canal público autonómico de radiotele-
visión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó que «hoy hay 
más de cien tertulianos en Radio Nacional de España». 
¿Cuál es la relación nominativa de los cien tertulianos 
que en la actualidad intervienen en Radio Nacional de 
España y las fechas en las que lo han hecho cada uno de 
ellos desde la toma de posesión de la actual Directora 
General de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que en 
aquellos ámbitos territoriales donde exista alguna ofer-
ta pública audiovisual se debe reducir la presencia de 
TVE o RNE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los ingresos comercia-
les obtenidos del sello discográfico de RTVE durante el 
año 2005 y los previstos para el año 2006 con expresión 
de unidades de ventas, géneros y obras editadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó que «muchos 
trabajadores que quieren acogerse a prejubilaciones 
dignas no van a entender el comportamiento de algunos 
sindicatos que rechazan la negociación». ¿Cuál es la 
fuente de conocimiento sobre el número de trabajado-
res del ente público que la Directora General de RTVE 
estima que quieren acogerse en este momento a preju-
bilaciones dignas de acuerdo con las palabras pronun-
ciadas en sede parlamentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-

tora General del ente público manifestó que «muchos 
trabajadores que quieren acogerse a prejubilaciones 
dignas no van a entender el comportamiento de algunos 
sindicatos que rechazan la negociación». ¿Cuáles son, a 
juicio de la Directora General de RTVE, los sindicatos 
que rechazan la negociación»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la 
Directora General del ente público manifestó que 
«siempre he puesto de relieve en los hechos una clara 
voluntad de consenso». ¿Se pueden especificar por la 
Directora General de RTVE los aspectos concretos en 
los que se haya traducido la «clara voluntad de con-
senso» que dice haberse puesto siempre de relieve 
bajo su mandato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó que «he mante-
nido en las últimas semanas reuniones con los portavo-
ces de los grupos parlamentarios presentes en esta 
Comisión para informarles personalmente del conteni-
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do del Plan de saneamiento». ¿Cuáles han sido las con-
vocatorias realizadas, fechas y medios para las mismas, 
reuniones mantenidas y conclusiones sacadas de acuer-
do con las citadas palabras de la Directora General de 
RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó que «en mi 
primera comparecencia en esta Cámara reclamé un 
pacto parlamentario. Lamentablemente han sido uste-
des (se dirige al Grupo Popular) quienes han descalifi-
cado permanentemente mi gestión». ¿Cree la Directora 
General de RTVE que el pacto parlamentario que recla-
mó en su primera comparecencia debía ser un cheque 
en blanco para evitar la crítica, el control o la descalifi-
cación de su gestión si ésta fuera nefasta para el futuro 
y la viabilidad del ente público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos de trabajo de duración determi-
nada, excluidos de la aplicación del vigente Convenio 

Colectivo de RTVE, se han firmado y para qué cometi-
dos desde el pasado 1 de enero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que es 
coherente la propuesta de reducción de más del 50% de 
la plantilla en el Plan de saneamiento que ha elaborado 
junto a la SEPI con la sucesiva contratación de trabaja-
dores para realizar cometidos relacionados con el 
supuesto exceso de personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la Comisión de Control Parlamentario sobre 
RTVE, celebrada el día 29 de marzo de 2006, la Direc-
tora General del ente público manifestó que «Yo le 
aseguro que es lo que estoy haciendo, trabajando por el 
consenso en torno al Plan de saneamiento». ¿Cuáles 
son los resultados del trabajo a favor del consenso por 
parte de la Directora General de RTVE en relación con 
el Plan de saneamiento desde el pasado 27 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de aceptación por parte de la 
audiencia previsto para el programa de Televisión 
Española llamado «Odiosas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el medio de producción (propia, mixta, 
llave en mano) del programa de Televisión Española 
llamado «Odiosas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto, fecha y horario de emisión 
y número de programas del espacio llamado «Odiosas» 
contratados por Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los medios humanos y técnicos que 
Televisión Española destina al programa llamado 
«Odiosas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Galicia que se han emitido en los prime-
ros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Galicia durante los cuatro primeros meses del año 2006 
no ha salido ningún Ministro, Secretario de Estado o el 
Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Asturias que se han emitido en los prime-
ros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Asturias durante los cuatro primeros meses del año 
2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de Esta-
do o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Cantabria que se han emitido en los pri-
meros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Cantabria durante los cuatro primeros meses del año 
2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de Esta-
do o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma del País Vasco que se han emitido en los 
primeros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma del 
País Vasco durante los cuatro primeros meses del año 
2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de Esta-
do o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Navarra que se han emitido en los prime-
ros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Navarra durante los cuatro primeros meses del año 
2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de Esta-
do o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja que se han emitido en los pri-
meros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja durante los cuatro primeros meses del año 2006 
no ha salido ningún Ministro, Secretario de Estado o el 
Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León que se han emitido en los 
primeros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León durante los cuatro primeros meses del 
año 2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de 
Estado o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Aragón que se han emitido en los prime-
ros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Aragón durante los cuatro primeros meses del año 2006 
no ha salido ningún Ministro, Secretario de Estado o el 
Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Cataluña que se han emitido en los pri-
meros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña durante los cuatro primeros meses del año 
2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de Esta-
do o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Canarias que se han emitido en los pri-
meros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Canarias durante los cuatro primeros meses del año 
2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de Esta-
do o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma Valenciana que se han emitido en los prime-
ros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma 
Valenciana durante los cuatro primeros meses del año 
2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de Esta-
do o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Murcia que se han emitido en los prime-
ros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Murcia durante los cuatro primeros meses del año 2006 
no ha salido ningún Ministro, Secretario de Estado o el 
Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha que se han emitido 
en los primeros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha durante los cuatro primeros meses 
del año 2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario 
de Estado o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de las Islas Baleares que se han emitido en 
los primeros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de las 
Islas Baleares durante los cuatro primeros meses del 
año 2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de 
Estado o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía que se han emitido en los pri-
meros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía durante los cuatro primeros meses del año 
2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de Esta-
do o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Extremadura que se han emitido en los 
primeros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Extremadura durante los cuatro primeros meses del año 
2006 no ha salido ningún Ministro, Secretario de Esta-
do o el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Informativo 
territorial de Televisión Española en la Comunidad 
Autónoma de Madrid que se han emitido en los prime-
ros cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del informativo territorial de 
Televisión Española en la Comunidad Autónoma de 
Madrid durante los cuatro primeros meses del año 2006 
no ha salido ningún Ministro, Secretario de Estado o el 
Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa han prestado cada uno de 
los Centros Territoriales de Televisión Española a los 
Presidentes de los respectivos gobiernos autónomos 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa han prestado cada uno de 
los Centros Territoriales de Televisión Española a los 
alcaldes de las capitales de provincia de las respectivas 
Comunidades Autónomas durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

337

185/002440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa han prestado cada uno de 
los Centros Territoriales de Televisión Española a los 
presidentes de las Diputaciones Provinciales en aque-
llas Comunidades Autónomas en las que existen duran-
te el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa han prestado los Centros 
Territoriales de Televisión Española en Canarias y las 
Islas Baleares a los presidentes de los Consejos y 
Cabildos insulares durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado Televisión 
Española a los presidentes de las Ciudades Autónomas 
de Ceuta y Melilla durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora la Dirección General de RTVE el 
reproche público que el Defensor del Pueblo acaba de 
realizar a todas las cadenas de televisión, y entre ellas a 
TVE, que incumplen un código de autorregulación sus-
crito para evitar la emisión de contenidos inconvenien-
tes en horario infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar la Dirección General de 
RTVE para impedir que vuelva a vulnerarse el código 
de autorregulación en horario infantil por parte de TVE 
como acaba de denunciar de nuevo el Defensor del 
Pueblo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora la Directora General de RTVE los 
resultados de audiencia obtenidos por cada una de las 
ediciones del telediario de la Primera de TVE en el 
pasado mes de abril de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el cuadro comparativo de aceptación por la 
audiencia de cada uno de los Telediarios de La Primera 
de TVE entre abril de 2004 y el mismo mes del año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de la 
audiencia obtenida por La Primera y La 2 de Televisión 
Española durante el mes de abril de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Telediario 2 de TVE 
durante el mes de abril de 2006 no ha aparecido ningún 
miembro del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos de trabajo para funciones inclui-
das en las categorías laborales que son objeto del expe-
diente de regulación de empleo previsto en RTVE se 
han formalizado desde el día 27 de febrero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es volumen de ingresos previstos por Televi-
sión Española en el año 2006 derivados de la comercia-
lización de la revista «Jara y Sedal»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información han ofrecido Televisión Española 
y Radio Nacional de España de la comparecencia de la 
Directora General de RTVE en el Congreso de los 
Diputados el día 26 de abril de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
de los resultados de audiencia de Radio Nacional de 

España ofrecidos por el último Estudio general de 
Medios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué posición mantiene la Dirección General de 
RTVE respecto a la expulsión del Estudio General de 
Medios de la emisora de radio COPE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué retransmisiones de corridas de toros tiene pre-
visto llevar a cabo Televisión Española durante esta 
temporada taurina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas fechas de los cuatro primeros meses del 
año 2006 la suma de las audiencias de La Primera y La 
2 de Televisión Española ha estado por debajo de los 
resultados de alguno de los operadores privados de tele-
visión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de fechas del mes de abril de 
2006 en las que La 2 de Televisión Española ha obteni-
do una audiencia inferior al 5 por ciento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora la Directora General de RTVE la 
decisión de la Defensora del Pueblo de Castilla-La 
Mancha de elevar la queja de los trabajadores de RTVE 
en la región en contra del Plan de saneamiento del ente 

público al Defensor del Pueblo español por si considera 
procedente iniciar una investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo se compadece, a juicio de la Dirección 
General de RTVE, la severa reducción laboral plantea-
da en el Plan de saneamiento para RTVE con la cons-
tante contratación privada de programas a empresas 
productoras que son operadoras de televisión y que 
compiten con la propia Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué estudios comparativos sobre costes y aporta-
ción de recursos humanos y técnicos se han hecho por 
parte de Televisión Española para concluir que la con-
tratación del programa llamado «Arus...tag» es más 
conveniente hacerla con una empresa productora pri-
vada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

341

185/002460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos programas de Televisión Española se rea-
lizan en las instalaciones o compartiendo los medios de 
otros operadores privados de televisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la memoria del documento de presupuestación 
del programa de TVE titulado «Teleobjetivo» se indica 
que los reportajes que se piensan ofrecer en dicho espa-
cio corresponden a las siguientes categorías: denuncia 
social, actualidad semanal, delincuencia, grandes 
reportajes, sexo y culto al cuerpo. ¿Puede detallar la 
Dirección general de RTVE cuál es el enfoque previsto 
para cada una de las categorías de reportajes citadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En la memoria del documento de presupuestación 
del programa de TVE titulado «Teleobjetivo» se indica 
que «el contenido del programa cuenta con el respaldo 
que ofrece la experiencia en investigación de la revista 
Interviú». ¿Puede la Dirección General de RTVE expli-
car que aspectos concretos de la experiencia acumulada 
por la citada revista van a aprovecharse en el programa 
«Teleobjetivo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuantas fechas, durante los cuatro primeros 
meses del año 2006, la audiencia de La Primera de 
TVE ha sido inferior al resultado obtenido por las tele-
visiones agrupadas en la Forta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué objetivos de interés general se han propuesto 
para el programa de Televisión Española llamado 
«Odiosas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones y por qué motivos se ha modi-
ficado la hora o la fecha de emisión de la serie de Tele-
visión Española «Con dos tacones, desde su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a ta 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones y por qué motivos se ha 
modificado la hora o la fecha de emisión de la serie 
«Mujeres desesperadas», desde su estreno en Televi-
sión Española en la presente temporada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se anunció la segunda entre-
vista al ex presidente del Gobierno, Felipe González, 
en el programa de TVE «El Loco de la Colina», en los 
días previos a su emisión el día 26 de abril de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se anunció la entrevista al ex 
presidente del Gobierno, Felipe González, en el progra-
ma de TVE «El Loco de la Colina» emitido el día 19 de 
abril de 2006 en el transcurso de la retransmisión pre-
via del encuentro de fútbol entre los equipos del Arse-
nal y del Villarreal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones se anunció la entrevista al ex 
presidente del Gobierno, Felipe González, en el progra-
ma de TVE «El Loco de la Colina», en los días previos 
a su emisión el día 19 de abril de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué razones de interés general avalan, a juicio de 
la Directora General de RTVE, una entrevista emitida 
en dos ediciones consecutivas en el programa de TVE 
«El Loco de la Colina», los días 19 y 26 de abril de 
2006, al ex presidente del Gobierno Felipe González?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el volumen económico que Televisión 
Española tiene comprometido en el año 2006 con las 
empresas productoras que ostentan la propiedad del 
canal de televisión «La Sexta»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española alcanzar algún 
acuerdo económico con el operador que ha adquirido 
los derechos de emisión del Campeonato Mundial de 
Fútbol para ofrecer los encuentros de la Selección 
Española u otros partidos de interés general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué importancia concede la Dirección General de 
RTVE a los dictámenes jurídicos que han cuestionado 
la constitucionalidad del Plan de saneamiento previsto 
para el ente público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto la Dirección General de RTVE ela-
borar algún documento que responda argumentalmente 
a los dictámenes jurídicos sobre la dudosa constitucio-
nalidad del Plan de saneamiento previsto para el ente 
público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a ta 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿A cuántos ex presidentes del Gobierno de España 
se ha entrevistado en alguno de los programas de TVE 
desde el mes de abril del año 2004, con expresión de la 
fecha, espacio y duración de las entrevistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántas entrevistas hechas a representantes políti-
cos en Televisión Española se han anunciado, con ante-
rioridad, durante el transcurso de las retransmisiones de 
partidos de fútbol de competiciones europeas en la últi-
ma temporada, con expresión de las fechas de los 
encuentros y personaje público de que se trate?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Comparte la Directora General de RTVE la afirma-
ción incluida en la página web del programa de TVE 
«El Loco de la Colina»: «Felipe González es el político 
más carismático de la historia de la democracia españo-
la y, para muchos, el mejor estadista»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántas entrevistas de las que se iban a ofrecer en 
el programa de TVE «El Loco de la Colina», emitido el 
día 26 de abril de 2006, se anunciaron en el transcurso 
de la retransmisión previa del encuentro de fútbol entre 
los equipos del Barcelona y del Milán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuántas entrevistas de las que se iban a ofrecer en 
el programa de TVE «El Loco de la Colina», emitido el 
día 26 de abril de 2006, se anunciaron con anterioridad 
a esa fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a fa 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántas entrevistas de las que se iban a ofrecer en 
el programa de TVE «El Loco de la Colina», emitido el 
día 19 de abril de 2006, se anunciaron en el transcurso 
de la retransmisión previa del encuentro de fútbol entre 
los equipos del Arsenal y del Villarreal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántas entrevistas de las que se iban a ofrecer en 
el programa de TVE «El Loco de la Colina», emitido el 
día 19 de abril de 2006, se anunciaron con anterioridad 
a esa fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se anunció la segunda entre-
vista al ex presidente del Gobierno, Felipe González, 
en el programa de TVE «El Loco de la Colina» emitido 
el día 26 de abril de 2006, en el transcurso de la retrans-
misión previa del encuentro de fútbol entre los equipos 
del Barcelona y del Milán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo entre los servicios mínimos fijados 
el día 5 de abril con motivo de la huelga general en 
RTVE se encontraba un trabajador que es delegado de 
personal de UGT en Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.



Congreso 24 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 392

346

¿Se ha tomado alguna iniciativa disciplinaria res-
pecto a un trabajador de RTVE que siendo delegado de 
personal en representación de la UGT en Granada fue 
incluido en los servicios mínimos fijados para el día 5 
de abril con motivo de la huelga convocada en aquella 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que es 
razonable mantener una programación en La Primera 
de TVE con una audiencia en el horario de «prime 
time» del 10% y del 12,1% como sucedió el martes, 2 
de mayo, con las series «Con dos tacones» y «Mujeres 
desesperadas» respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué razones existen, a juicio de la Directora Gene-
ral de RTVE, para que la serie de televisión titulada 
«Mujeres desesperadas» logre situarse entre las opcio-
nes preferidas por la audiencia en su país de origen y en 

TVE no logre obtener, en la presente temporada, más 
que unos resultados muy mediocres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece a la Directora General de 
RTVE la demanda por plagio que se ha interpuesto 
contra la serie de TVE «Odiosas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a ta 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ofreció Televisión Española el 
pasado día 4 de mayo sobre la comparecencia parla-
mentaria del Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales en 
el Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ofreció Televisión Española el 
pasado día 4 de mayo sobre la presentación de una ini-
ciativa parlamentaria en el Congreso de los Diputados 
por parte del Partido Popular y relativa a las garantías 
sobre las retransmisiones deportivas de interés general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo díspuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de copias e importe de las mis-
mas, así como obras a las que corresponden, vendidas 
por el sello discográfco RTVE durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de copias e importe de las mis-
mas, así como obras a las que corresponden, vendidas 
por el sello discográfico RTVE durante los primeros 
cuatro meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada en la página web de 
RTVE durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el resultado del concurso convocado 
por RTVE para los trabajos de renovación parcial de su 
página web (publicado en el BOE el 17 de enero de 
2006) con un presupuesto de licitación de 137.750 
euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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185/002494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones y con qué objetivo se ha 
reunido la Comisión Mixta de Seguimiento prevista en 
el Acuerdo para el fomento de la autorregulación sobre 
contenidos televisivos e infancia, suscrito por RTVE, 
desde diciembre de 2004 y hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo de 
2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/002495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas a la 
Directora General de Radio Televisión Española de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En la madrugada del pasado domingo, 7 de mayo, se 
emitió por la segunda cadena un extenso programa 
dedicado a la Revolución Cubana y al Presidente de la 
República de Cuba, Fidel Castro. En el mismo también 
se hacía un repaso de algunas figuras destacadas de 
dicha Revolución como la de Ernesto Guevara.

En dicho programa, que fue de considerable exten-
sión, con gran profusión de recursos, no solamente se 
destacó la trayectoria histórica del propio Comandante 
Castro desde su infancia, el origen de la Revolución 
con imágenes de archivo, sino que también se inserta-
ban imágenes de distintos especialistas sobre la mate-
ria, colaboradores cercanos del Presidente Castro y 
representantes del exilio. Para un telespectador no ini-
ciado en lo que ha significado para el pueblo de Cuba la 
persona de Fidel Castro y los efectos demoledores de 
su régimen sobre derechos colectivos y derechos indi-
viduales, el citado reportaje no guarda rigor y equilibrio 
en absoluto, entre las opiniones de aquellos que sufren 
el exilio por causas de la ausencia de democracia en la 
Isla y otras personas intervinientes que encuentran jus-
tificación en lo que en aquella República ocurre, algu-
nos incluso llegando a afirmar que había respeto evi-

dente por los derechos humanos más importantes como 
«educación y sanidad» y otro entrevistado, afirmaba 
que los procesos electorales eran democráticos.

Bien es cierto, que con relación a las dos afirmacio-
nes anteriores en ningún momento se señalaba que 
constituyera requisito fundamental para poder definir 
un proceso electoral como democrático, la pluralidad 
de opiniones, hecho que no se da en la República de 
Cuba, y que también son derechos fundamentales de 
las personas la libertad de opinión, la libertad de crea-
ción, la libertad de empresas, la libertad de asociación y 
la libertad de circulación. Libertades, todas ellas, que 
desde luego no son respetadas en el régimen totalitario 
impuesto por el Gobierno encabezado por Fidel Castro 
desde hace más de 40 años en la República de Cuba.

La falta de equilibrio entre la realidad de este hecho 
histórico también quedaba de cierta forma en eviden-
cia, al omitirse el número de personas que han abando-
nado la Isla, asumiendo los riesgos de un exilio con 
todas sus implicaciones y no necesariamente aquellas 
relacionadas con lo material, si no especialmente las 
que se producen como consecuencia del desarraigo del 
entorno en el que se desarrollan las personas, constitu-
yendo una auténtica tragedia para un número muy alto 
de ciudadanos que según algunas fuentes superan el 
millón de personas, aun cuando hoy los descendientes 
de aquel exilio son muchos más.

En dicho programa se mostraban imágenes de dis-
tintas visitas del Comandante Castro a Estados Unidos 
y otras a distintos países del tercer mundo, que proyec-
taban su imagen como artífice de la ruptura de los vín-
culos del tercer mundo con países que en su momento 
fueron sus colonizadores.

Con objeto de obtener información sobre las razo-
nes que han llevado a Televisión Española a emitir 
dicho programa y con absoluto respeto a los responsa-
bles de la producción del mismo, se formulan las 
siguientes preguntas de las que se desea obtener res-
puesta por escrito:

1. ¿Cuál fue el coste de derechos para emitir, que 
tuvo que satisfacer Radio Televisión Española para 
poder incorporar en su parrilla de programación dicho 
programa?

2. ¿En qué fecha se adquirió para emitir el progra-
ma de referencia?

3. ¿Cuál fue la audiencia de dicho programa en el 
momento de su emisión?

4. ¿Existe relación en la emisión del programa y la 
situación de Latinoamérica hoy con distintos procesos 
electorales en marcha y la firma de un acuerdo entre los 
Gobierno de Venezuela, Cuba y Bolivia, que desde 
luego puede significar serios motivos de preocupación 
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para gran parte del mundo desarrollado y de los siste-
mas políticos democráticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2006.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

185/002496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Directora 
General de Radio Televisión Española de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las entrevistas realizadas, en todas 
las franjas horarias, y su duración a Concejales del 
Ayuntamiento de Barcelona y al Alcalde de Barcelona 
en Radio 4-Radio Nacional de España en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

185/002497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Directora 
General de Radio Televisión Española de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las entrevistas realizadas, en todas 
las franjas horarias, y su duración a Concejales del 
Ayuntamiento de Barcelona y al Alcalde de Barcelona 
en Radio 4-Radio Nacional de España en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

185/002498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Directora 
General de Radio Televisión Española de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las entrevistas realizadas, en todas 
las franjas horarias, y su duración a Concejales del 
Ayuntamiento de Barcelona y al Alcalde de Barcelona 
en Radio 4-Radio Nacional de España en los cuatro 
primeros meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

185/002499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Directora 
General de Radio Televisión Española de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las entrevistas realizadas, en todas 
las franjas horarias, y su duración a Concejales del 
Ayuntamiento de Barcelona y al Alcalde de Barcelona 
en Radio Nacional de España en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

185/002500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la, siguiente pregunta a la Directora 
General de Radio Televisión Española de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las entrevistas realizadas, en todas 
las franjas horarias, y su duración a Concejales del 
Ayuntamiento de Barcelona y al Alcalde de Barcelona 
en Radio Nacional de España en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

185/002501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Directora 
General de Radio Televisión Española de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las entrevistas realizadas, en todas 
las franjas horarias, y su duración a Concejales del 
Ayuntamiento de Barcelona y al Alcalde de Barcelona 
en Radio Nacional de España en los primeros cuatro 
meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.
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